
Asi tři desítky vozů Porsche byly minulou neděli k vidění na pěší zóně v centru Kopřivnice. Milovníci této
značky se v Kopřivnici zastavili, aby si prohlédli zdejší Technické muzeum.     FOTO: D. MACHÁČEK
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Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) - Lidem zajistit
zaměstnání, podnikům příliv potřebné kvalifi-
kované pracovní síly, ale třeba i podpora jazy-
kového vzdělávání na všech úrovních. Takové
je poslání Rady pro rozvoj lidských zdrojů,
která v Kopřivnici začala fungovat na začátku
července. „Nejen rekordně nízká nezaměstna-
nost je důvodem trvale se zabývat tím, aby
volným lidem na trhu práce bylo nabídnuto
zaškolení, přeškolení a oni pak mohli nedosta-
tek pracovníků pokrýt,“ říká starosta
Kopřivnice Josef Jalůvka. Potřeba vzniku
Rady pro rozvoj lidských zdrojů podle něj
vyvstala už vloni, kdy město uskutečnilo průz-
kum podnikatelského prostředí, který odhalil
nedostatek připravené a kvalifikované pracov-

ní síly. Radu, která má statut dobrovolného
koordinačního orgánu, tvoří zástupci různých
institucí, jež mají vliv na trh práce. Kromě rad-
nice, která je iniciátorem vzniku rady, v ní pra-
cují zástupci úřadu práce, hospodářské komo-
ry, zástupci školících a vzdělávacích firem,
ředitelé místních základních škol, šéf zdejší
střední školy nebo třeba zástupce Centra pod-
nikání a rozvoje. „Přímo konkrétní podniky
v radě nepůsobí, ale dohodli jsme se, že je
budeme zvát a oslovovat podle toho, jaká
budou témata jednotlivých jednání, a budeme
se snažit pomoci jim řešit jejich problém
v oblasti lidských zdrojů, který je zároveň
i naším problémem,“ uvedl Jalůvka. Rada pro
rozvoj lidských zdrojů má nejen v Kopřivnici,

ale i v okolí vykonávat aktivní management
této oblasti. Členové rady se budou navzájem
informovat o svých potřebách, možnostech,
ale také projektech, na kterých aktuálně pracu-
jí. 

Podle starosty Jalůvky se tak podaří
vyhnout duplicitě a navíc je možná účelná
spolupráce na jednotlivých projektech. Rada
sice zatím působí krátce, ale má už na svém
kontě i konkrétní projekty. Základní školy se
chystají rozjet projekt zaměřený na využívání
výpočetní techniky. Radnice pak připravuje
velký projekt vzdělávání vlastních zaměstnan-
ců, ale i lidí ve státní správě nebo třeba zastu-
pitelů, a to nejen v Kopřivnici, ale i v okolí.
Další jednání rady je naplánováno na 24. září.

Radnice chce s partnery rozvíjet lidské zdroje Město vybralo zpracovatelekomplexní dopravní studie
K o p ř i v n i c e  (dam) - Radnice vybrala zpracovatele

Komplexní dopravní studie Kopřivnice, ta by se měla stát podkla-
dem k postupnému odstraňovaní problémů, které  město v této
oblasti má. „Už dnes máme mnohdy těžko řešitelné problémy
s parkováním, průjezdností některých křižovatek, šířkou části ulic
nebo i nevyhovujícím dopravním značením. I s ohledem na rozvoj
města je třeba posoudit, co všechno je třeba udělat, aby Kopřivnice
nebyla z hlediska dopravy konfliktní,“ vysvětlil starosta Josef
Jalůvka důvody, proč si chce město studii objednat.

Radnice oslovila šest aprobovaných firem z oblasti dopravy
a životního prostředí. Na výzvu reagovaly tři z nich a výběrová
komise doporučila společnost Udimo, definitivně potvrdit výběr
však bude muset až rada města.              (Pokračování na straně 3)

Do Kopřivnice se po rocechystá americký velvyslanec
K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnici navštíví americký velvy-slanec Richard W. Graber. Na krátkou návštěvu města by měl dorazitza týden ve čtvrtek 18. září. Měl by si prohlédnout Průmyslový parkve Vlčovicích a navštívit Dětské centrum. „Následně mu chcemev Lašské vile prezentovat současnost a budoucnost Kopřivnicea pravděpodobně zorganizujeme i brífink s novináři,“ říká starostaJosef Jalůvka. Graber se ve městě objevil už vloni v dubnu, tehdyovšem navštívil automobilku Tatra, kam se ovšem tentokrát vůbecnechystá. Velvyslanec se v Kopřivnici zastaví během své asi čtyřden-ní cesty po Moravě. Navštíví také Rožnov pod Radhoštěm a programmá rovněž v Ostravě. Republikán Richard W. Graber je velvyslancemv tuzemsku dva roky. Jeho předchůdce William J. Cabaniss si vazbyna Kopřivnici uchovává i po svém odchodu z úřadu, působí totiž jakopředseda dozorčí rady Tatry.

Jen na některých
kandidátkách jsou
lidé z Kopřivnicka

K o p ř i v n i c e  (hod) -
V letošních krajských volbách
kandiduje v Moravskoslezském
kraji celkem patnáct subjektů,
z nichž je jedenáct politických
stran, jedno politické hnutí a tři
koalice. V porovnání s předešlými
volbami je to o šest subjektů
méně, ale i tentokrát všichni boju-
jí o 65 křesel v krajském zastupi-
telstvu.      (Pokračování na str. 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) -
Minulou sobotu se konal na míst-
ním koupališti XIV. ročník soutěže
hasičských družstev o pohár sta-
rosty SDH v požárním útoku.
Letos po delší pauze klání dospě-
lých předcházela soutěž mladších
i starších žáků. „I když v průběhu
roku je soutěží pro děti poměrně
dost, uvažujeme o tom, že bychom
ji uspořádali i za rok,“ uvedl veli-
tel místní jednotky dobrovolných
hasičů Milan Mikušek. Vítězem
nejmladší kategorie se stalo druž-
stvo z Mniší, ve starších to byly
Závišice a v dospělých pohár zís-
kali Mnišané. Kopřivničtí mají
pouze mladší hasiče, ti skončili na
posledním místě, muže zradila
technika a útok nedokončili.

Také žáci letos
bojovali o pohár

Mezi nejmladší účastníky soutěže patřilo domácí družstvo, které ve své kategorii
skončilo poslední, ale elán a nasazení byly obrovské.      FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Pionýři byli na zkušenou v cizině
K o p ř i v n i c e  - Organizace Pionýr

je aktivní v mnoha mezinárodních pro-
jektech. Ani kopřivnická skupina nezůs-
tává v tomto směru pozadu. Během
prázdninových měsíců její zástupci vyce-
stovali do Litvy a dvakrát do Rakouska.

Projekt All Together byl zaměřen na
práci s dětmi a mládeží ve všech spole-
čenských vrstvách. „Ve Vídni jsme
navštívili nízkoprahové zařízení
Parkbetreuung centre, mobilní centrum
pro práci s mládeží, kryté středisko
volného času i konkrétní parky a hřiště.
Navíc jsme měli možnost diskutovat
s jejich pracovníky,“ uvedl jeden
z účastníků studijní cesty Jakub Trnčák.
Do projektu jsou zapojeny kromě
Rakouska a České republiky i Německo,
Norsko, Anglie a Litva.

Jiného zaměření pak byla letní aka-
demie pod názvem Got it, kdy spolu
s kopřivnickou šestičlennou výpravou
strávili čas na základně děti a vedoucí

z německého Freiburgu, anglického
Prestonu a rakouského Mattighofenu.
Účastníci byli ubytováni v národnostně
smíšených pokojích a program byl zába-
vnou formou zaměřen na migrační politi-
ku v Evropské unii. „Byl to jeden
z nejlepších týdnů, co jsem zažil, a mám
tunu nových kamarádů z různých koutů
Evropy,“ komentoval setkání Jakub
Ludka. Dáša Bjačková zase akci hodnotí
jako velmi dobře propracovaný a poučný
projekt nejen po stránce estetické
a zážitkové, ale také ze strany porozumě-
ní s ostatními.

Cílem mezinárodního projektu
v Litvě Camera does not see a difference
bylo fotograficky kvalitně a pravdivě
zachytit život a zvyklosti místních oby-
vatel v Paluši, okolních vesnicích a na
samotách, kam moderní civilizace ještě
nedorazila. Zakončením projektu byla
velká výstava fotografií ve Vilniusu.Ilona Mazalová 

Lidé podepisovali peticiproti propojení dvou ulic
K o p ř i v n i c e  (hod) - Proces pořízení nové-

ho územního plánu města Kopřivnice doprovází
tentokrát jak standardní připomínkové řízení,
tak i petice občanů, kteří v ní dávají najevo svůj
názor k projednávaným záležitostem v konceptu
nového územního plánu města.

Obyvatele bydlící na ulici Pod Bílou horou
obcházeli během srpna iniciátoři petice zaměřené
proti nově navrhované komunikaci mezi ulicemi
Pod Bílou horou a Záhumenní. Obsah petice vyja-
dřoval nesouhlas se záměrem úplného dopravního
propojení těchto ulic a výzvu k zastupitelům města
zvážit tento záměr v rámci zákonného procesu
schvalování dalších pokynů, které se týkají dopra-
cování návrhu nového územního plánu. Autoři
petice v odůvodnění komentovali možnost svedení
nákladní a kamionové dopravy po této komunikaci
na sídliště Korej, dopad ze zvýšení hlukové zátěže
na obytnou zástavbu a zvýšení nebezpečí pro pře-
cházející a děti. Pod petici se jim nakonec podařilo

získat 294 podpisů. 
Navíc další obyvatelé ulic v okolí dostali do

schránek dopis, v němž se psalo o tom, že odbor
dopravy MÚ Kopřivnice znovu předložil návrh
zařazení úplného komunikačního prodloužení
ulice Pod Bílou horou až na křižovatku s ulicí
Husovu do nového územního plánu našeho města
a Rada města Kopřivnice na svém posledním zase-
dání jeho návrh nejtěsnější většinou podpořila.
(Celé znění dopisu přinášíme na straně 5.)

„Odbor dopravy nepředložil návrh na znovuza-
vedení, ale trvá na ponechání územní rezervy na
propojení komunikací Husovy a Pod Bílou horou.
Stávající územní rezerva na propojení komunikací
je nejen ve stávajícím, ale i v předešlých územních
plánech, a to minimálně od roku 1988. Vloni nedo-
patřením zastupitelé vyloučili rezervu z návrhu
nového územního plánu,“ ohradil se vedoucí odbo-
ru dopravy Zdeněk Polášek.

(Pokračování na straně 2)



(Dokončení ze strany 1)
Protože ve stávajícím

a platném územním plánu je návrh
této propojovací komunikace
řešen pouze jako územní rezerva,
jejíž technické parametry nebyly
specifikovány, zabývala se rada
města v doporučujících pokynech
pro zastupitelstvo upřesněním
typu této případné komunikace
a vybírala mezi několika varianta-
mi. Jednou ze zvažovaných vari-
ant byl návrh na zaslepenou
obslužnou komunikaci, která sice
zohledňovala maximální využití
území pro bytovou zástavbu, ale
z hlediska dopravní obsluhy
území - odvoz odpadů, zimní
údržba, požární vozidla, sanitky,
rozvoz pošty… - vytvářela evi-
dentní dopravní závadu. Druhým
zvažovaným extrémem byla
přímá, dvoupruhová sběrná
komunikace, která svým směro-
vým a šířkovým uspořádáním
výrazným způsobem eliminovala
možnost budoucího využití
pozemků v centru města bytovou
výstavbu. Rada města se přikloni-
la k doporučení jedné z kompro-
misních variant, která vychází
z minimálních technických para-
metrů, které pro typ místních obs-
lužných komunikací doporučuje
technická norma. „Toto propojení
rada doporučuje v minimálním
a šetrném rozsahu takovým způ-
sobem, aby záměr budoucí
výstavby rodinných domků v této
lokalitě nebyl dotčen. Propojení se
doporučuje dle varianty 4 (viz
plánek). Předpokládané směrové
a šířkové parametry komunikace
vylučují jakékoliv úvahy
o rychlostní nebo sběrné komuni-
kaci ve městě. Na druhé straně
jsme se chtěli vyhnout sporným

technickým řešením s vytáčenímvozidel v zaslepených komunika-cích nebo výhybnám na úzkýchjednopruhových obousměrnýchkomunikacích. Doporučujeme probudoucí řešení o této spojnici uva-žovat jako o obousměrné dvou-pruhové komunikaci s maximálníšířkou pěti metrů, chodník budeširoký 1,2 m a na každé straněbude rezervovaný půlmetrový pászeleně pro zimní údržbu. Účelemtohoto propojení není v žádnémpřípadě vybudování jakéhosiobchvatu ve směru na Nový Jičína už vůbec ne průjezdné komuni-kace pro nákladní nebo kamiono-vou dopravu,“ přiblížil jednomy-slné rozhodnutí rady místostarostaVladislav Kryške s tím, že provozna komunikaci bude omezendopravními značkami, povolu-jícími vjezd osobních vozidel

a zásobování a směrové řešeníbude přizpůsobeno předpo-kládanému využití území provýstavbu rodinných domů v tétolokalitě. Tím bude vyloučenajakákoliv průjezdná kamionováa nákladní doprava. Předpokládáse, že kromě obyvatel budoucínové rezidenční čtvrti, asi desetinových rodinných domů, by cestaměla sloužit obyvatelům sídlištěKorej jedoucím ve směru na uliciHusovu či Štramberk a zpět tako-vým způsobem, aby nemuseli pro-jíždět už tak přetíženými ulicemiZáhumenní a Obránců míru.V dopise občanů se také píšeo studii firmy ARKAL Frýdek-Místek, kterou si město nechalozpracovat v roce 2003, podle nížby celkově negativa propojeníznačně převýšila klady záměru.Tato studie v minulosti skutečně

hodnotila různé technické varian-ty propojení těchto ulic. Vždyvycházela z předpokladu tytoulice v budoucnu propojit, jakbylo definováno v minulých úze-mních plánech. U technické vari-anty přímého propojení ulico šířce 7,5 metrů, která by umo-žnila sběrnou dopravu, doporučo-vala zvážit její případné důsledkyna stávající rezidenční oblastKorej. Rada města s ohledem navyřešení kompromisu mezi potře-bou nové individuální bytovézástavby a bezkolizní dopravníobsluhy v území vybrala směro-vou variantu vycházející z vhod-ných návrhů studie firmy Arkal,s. r. o. Není bez zajímavosti, žemajitelé pozemků všechny varian-ty navrhované firmou Arkalv nedávné minulosti jako celekzamítli a nyní se k dílčím částem,

které jim účelově vyhovují, vrace-jí. Situace v dopravě ve městěnení optimální. „Dopravní propo-jení v Kopřivnici je založeno naroštovém systému. V případě, žese stane havárie, může být dopra-va odkloněna na druhou komuni-kaci. V rámci tohoto systémudoplní propojení ulic Pod Bílouhorou a Záhumenní ulice Obráncůmíru, Na Drahách a Sportovní.V budoucnu se může v krajnímpřípadě stát, že z důvodu staveb-ních výluk, oprav komunikací,stavby kruhových křižovatek atd.bude tato vědomě zúžená komuni-kace  na nezbytně nutnou dobuvyužita pro odklonění dopravytak, jak je to dnes v jiných uli-cích,“ podotkl architekt městaMilan Šmíd a pokračoval:„Primárně však pro případ schvá-

lení této rezervy zastupitelstvem
města v navrhovaném řešení bude
tato komunikace sloužit reziden-
tům nového rozvojového území.“

Město nechává zpracovat
Komplexní dopravní studii města
Kopřivnice, která má přinést
i další odpovědi na otázku, zda je
nutné v budoucnu propojit komu-
nikace Husovu a Pod Bílou horou.
„I když její výsledky budou až na
jaře, budou mít zastupitelé
poměrně dost času, aby se
s výsledky seznámili, neboť kone-
čné znění územního plánu budou
schvalovat až v polovině příštího
roku,“ upřesnil architekt Šmíd.

Nezávisle na tom, zda dojde,
či nedojde k propojení, jsou již
nyní budována parkoviště ve
městě na úkor zeleně, protože aut
přibývá. V minulosti se nepředpo-
kládal tak dynamický rozvoj auto-
mobilizmu a sídliště byla konci-
pována tak, aby co nejvíce lidí
bydlelo na co nejmenší ploše, což
dnes přináší problémy. „Proto
nevylučuji, že tomu bude stejně
i na Koreji. Budeme vždy hledat
nejšetrnější řešení. Kde by měla
být parkoviště postavena, bude
také jedním z výstupů dopravní
studie,“ dodal Kryške.

Všechny požadavky, které
obdržel odbor územního pláno-
vání k územnímu plánu, byly
v rámci příslušného řízení zpraco-
vány a předloženy k projednání
radě města a 25. září se jimi budou
zabývat i zastupitelé. „Vzhledem
k tomu, že počet podaných poža-
davků, připomínek a námitek pře-
sahuje číslo sto, bylo rozhodnuto,
že schvalování připomínek bude
vyčleněno celé jednání zastupitel-
stva,“ okomentoval místostarosta.

STRANA 2                                                                                                ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                       KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 11. ZÁŘÍ 

Budova někdejší kopřivnické pošty je už od loňska prázdná. Město původně hledalo pro objekt kupce,
nyní ho chce pronajmout.                                               FOTO: ILONA MAZALOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) - Radnice zvažuje prodej ply-
nárenských zařízení ze svého majetku. Společnosti RWE
Transgas Net nabídla některé přípojky tlakové stanice a další
zařízení vybudovaná v místních částech Mniší, Lubina a také
v podnikatelském parku ve Vlčovicích.

„Proběhlo jednání o možnosti odprodeje tohoto zařízení.
Nyní jsme ve fázi, že čekáme na písemnou nabídku RWE
Transgas Net,“ říká starosta Kopřivnice Josef Jalůvka. Podle
něj už proběhlo několik jednání o prodeji zmíněných ply-
nárenských zařízení, ale k prodeji zatím nedošlo prý proto, že
nabízená suma nebyla pro město dostatečně lukrativní.
„Město se tohoto majetku nepotřebuje zbavit za každou
cenu, ale faktem zůstává, že s ním také nepodniká
a provozuje jej stejně plynárenská společnost. Pokud by při-
šla zajímavá nabídka, město by o ní mohlo přemýšlet, ales-
poň by se mu vrátily investované prostředky,“ tvrdí Jalůvka. 

O tom, kolik by byla RWE Transgas Net ochotna za
nabízený majetek zaplatit, se prý mluvilo zatím jen
v rámcové podobě, ale jde prý zatím o nejvyšší sumu
v historii vzájemného vyjednávání. Podle Jalůvky chce ply-
nárenská společnost tento obchodní případ uzavřít ještě na
podzim, a pokud by došlo k akceptování jejich nabídky ze
strany města, měli by se záležitostí zabývat zastupitelé na
zasedání 2. října.Lidé podepisovali petici proti propojení dvou ulic, Husovy a Pod Bílou horou

Radnice jedná s plynárnami
o prodeji části svého majetku

Jen na některých kandidátkách jsou ...
K o p ř i v n i c e  (hod) - Kopřivnická radnice se i letos zapo-

jí do Evropského dne bez aut, a tak je na sobotu 20. září připra-
veno hned několik akcí. Tou nejprestižnější je 6. ročník Běhu rod-
ným krajem Emila Zátopka. Před tím, než vyběhnou běžci, bude
v 9.30 odstartován tradiční Běh pro zdraví s VZP. Trať závodu pro
všechny měří 1 400 metrů a startovat se bude před Technickým
muzeem. Na něj pak naváže Pochod všech generací, aneb
Babičko, dědečku … pojďme zase na výlet. Účastníci pochodu si
pak mohou vybrat ze dvou tratí, delší přes rozhlednu na Bílé hoře
a druhou vedoucí přes Sluneční ulici, obě budou mít cíl na Bubla
City ranči, kde je pro ně připraveno občerstvení s kulturním pro-
gramem. „Protože start pochodu je v 11.15 od Technického
muzea, obdrží účastníci na trase zdravou svačinku a v cíli také
něco na zub. Samozřejmě i letos budeme odměňovat nejstaršího
a nejmladšího účastníka a také nejpočetnější rodinu,“ láká na akce
Iva Rašková, koordinátorka Zdravého města. 

Během dne se budou moci lidé seznámit i s navrženým komu-
nitním plánem sociálních služeb, neboť jeho stanoviště bude jak
dopoledne před kulturním domem, tak odpoledne na Bubla City
ranči.

Tradiční akce - běh pro zdraví
i pochod všech generací za týden

K o p ř i v n i c e  (hod) - Obyvatelé
Kopřivnice mají ještě několik dní na to,
aby splnili svou povinnost a uhradili dru-
hou část poplatků za komunální odpady. 

I když podstatná část občanů tak uči-
nila již v prvním termínu, stanoveném
vyhláškou na konec března, radnice nebu-
de podle slov pracovnice finančního
odboru Ivety Buskové rozesílat složenky
tak, jak bylo dříve zvykem. „Je to
z úsporných důvodů. Složenky budeme
rozesílat až těm, kteří si svou povinnost
nesplní. Budou jakousi upomínkou,“
dodala Busková, mající na starosti poplat-
ky za odpady.

Pokud má někdo pochybnosti, zda
poplatek uhradil, může zavolat na tel.
číslo 556 879 742 - 743.

(Dokončení ze strany 1)
Občané Kopřivnice a obcí spadajících do

správního obvodu města se objevují na různých
kandidátkách. Nejvíce jich je na kandidátce
ODS, kde kopřivnický starosta Josef Jalůvka je
na 17. místě, Marcela Šafránková z Petřvaldu je
43., Lukáš Kresta z Příbora je 46., Václav
Šimíček ze Štramberka je na 54. místě. 

Tři zástupci Kopřivnicka jsou na kandidát-
ní listině ČSSD - starosta Závišic Zdeněk Vajda
je na 36. místě, místostarosta Příbora Bohuslav
Majer je 47. a Kopřivničan Ladislav Stehlík je
na 65. místě. Tři kandidáty má KDU-ČSL,
Dana Forišková z Příbora je na 14. místě,
Jaroslav Šula z Kopřivnice je 21. a Pavla
Jurková ze Štramberka obsadila 36. pozici. Za
politickou stranu Moravané kandidují rovněž
tři - Ivo Lacný z Příbora je na 8. místě, Petra
Němcová z Příbora na 23. a David Cavro
z Kopřivnice je na 27. místě.

Za komunisty jsou na kandidátní listině dva
zástupci Kopřivnicka - Karel Kuboš je na 2.

místě a Radim Hyvnar, jenž není členem strany,
je na 22. příčce.

Z dalších politických stran se nám podařilo
zjistit, že za Stranu zdravého rozumu kandidu-
je kopřivnický léčitel Jiří Vojáček na 4. místě.
Jména dalších kandidátů lídr strany odmítl sdě-
lit s tím, že je k tomu vedly zkušenosti
z minulých voleb, kdy po zveřejnění kandidátů
na ně byl činěn nátlak a oni pak odstoupili. 

Národní strana, Sdružení pro republiku -
Republikánskou stranu Československa, Strana
zelených a Volte Pravý blok … s lídrem Petrem
Cibulkou nemají na svých kandidátkách lidi
z Kopřivnicka stejně jako koalice Nejen hasiči
a živnostníci pro kraj, jejíž předseda Jan
Szotkowski to odůvodnil slovy: „Oslovili jsme
jich několik, ovšem vzhledem ke své funkci
nechtěli být na kandidátce ze strachu, že by je
to mohlo stát místo. Bohužel i téměř dvacet let
po listopadové revoluci se v této oblasti nic
nezměnilo. Budou nás však podporovat
a samozřejmě i volit.“ 

Prostory po bývalé
poště nabízí město
jen k pronájmu
K o p ř i v n i c e  (hod) - Radnice chce

pronajmout prostory po bývalé poště na
ulici Školní. V minulosti probíhala soutěž
na prodej objektu kavárny včetně objektu,
ve kterém byla Česká pošta.

„Rada města se na základě doporučení
komise pro hodnocení nabídek na prodej
objektů s ohledem na situaci, ve které pro-
bíhá výběr, a probíhajícímu trestnímu řízení
rozhodla zrušit soutěž a objekty dále prona-
jímat. Při rozhodování byla rovněž vzata
v úvahu stanoviska jednotlivých zastupitelů
přednesená na zasedání zastupitelstva.
O dalším osudu objektů a jejich případném
prodeji se bude rozhodovat nejdříve až po
ukončení vyšetřování. Z tohoto důvodu
město nabízí zájemcům prostory po staré
poště k pronájmu,“ zdůvodnil postoj radni-
ce Luděk Klos, vedoucí oddělení správy
budov. Bližší podrobnosti k nabízeným pro-
storám jsou zveřejněny na úřední desce a na
webových stránkách města.

Druhá část poplatku
za komunální odpad
splatná do konce září

Návrh na propojení komunikací Pod Bílou horou, Husovy ulice a Záhumenní. PLÁN: ODBOR ÚZEMNÍHO
PLÁNOVÁNÍ
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Poštovní úřad ve Skotnici  je situován ve stejné budově spolu s obecním úřadem a knihovnou. I ten je
spravován pouze jednou zaměstnankyní.                                                        FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Z á v i š i c e  (ili) - Dva poháry ze dvou sou-těží přivezli za své vynikající výkony starší žácize soutěží v požárním sportu.„V Petřvaldíku na soutěži v požárním útokuvybojovali za deště 2. místo ze sedmi družstev,když časem 13,21 sekund překonali svůj třitýdny starý obecní rekord z domácí soutěže,“uvedl starosta Svazu dobrovolných hasičůZávišice Josef Kuběna.Přímo fantastického úspěchu dosáhli na sou-těži v požárním útoku O středomoravský pohármládeže v areálu zámeckého parkuv Dřevohosticích za účasti nejlepších kolektivůz okresů Přerov, Kroměříž, Zlín, Vsetín, NovýJičín a Ústí nad Orlicí. „Po vynikajícím výkonuvybojovali pohár za 1. místo z patnácti družsteva časem 12,90 sekund opět překonali dva týdnystarý rekord,“ pochvaloval si Kuběna výsledky.

V požárním sportu
bodovali starší žáciŽ e n k l a v a (ili) - Výběrovéřízení, které obec Ženklava vyhlásilana prodej pozemků v katastrálnímúzemí Ženklava, lokalita Fojtůvkopec, bude ukončeno v pondělí 15.září ve 12 hodin. Celková výměrapozemků, které jsou předmětem pro-deje, činí cca 37 900 m2 s tím, žepřesná výměra bude stanovena geo-metrickým plánem, který budev souvislosti s prodejem pozemkůvyhotoven. Předmětem výběrovéhořízení jsou všechny pozemky jakosoubor a není možný jejich prodejsamostatný.„Pozemky jsou v územním plánuobce v zóně bydlení a jsou určenypro individuální výstavbu rodinnýchdomů. Pozemky mají možnost napo-jení na inženýrské sítě - elektřina,

voda, kanalizace, plyn, které jsou vevzdálenosti do 100 metrů od okrajepozemků,“ uvedla ženklavská sta-rostka Kamila Mlčáková, „podmín-kou prodeje je pro nabyvatele  záva-zek, že po zhotovení všech inženýr-ských sítí a příjezdové cesty odevzdábezplatně inženýrské sítě správcůmtěchto sítí a příjezdovou komunikacispolu s asfaltovým povrchem bez-platně obci.“Podle slov starostky je to jednaz posledních možností výstavbyrodinných domků v Ženklavě.„Většina soukromých pozemků jižbyla prodána a Fojtův kopec jeposlední obecní pozemek, který lzevyužít ke stavebním účelům,“ doda-la starostka s poznámkou, že se jednáo nesmírně atraktivní lokalitu.

K o p ř i v n i c e  (ili) - V pátek 5. září
odstartovalo v místní kabelové televizi pre-
miérové vysílání Junior TV. Diváci mohli
zhlédnout reportáž o zmrzlině, poslední
zvonění a ohlédnutí za přehlídkou Schody.

Čtveřice mladých nadšenců ve věku od 15
do 19 let, mezi nimiž je i jedna dívka, chce
pravidelně každý měsíc přicházet se zajíma-
vostmi, které proběhly v našem městě.
„Potěšilo nás, že jsme na svou prezentaci
dostali v kabelové televizi lukrativní čas
v pátek v 18 a 22 hodin,“ pochvaloval si jeden
z aktérů Lukáš Müller, který nevylučuje, že
by se časem mohli na obrazovce objevovat
častěji. Veškeré příspěvky si zmíněná čtyřka
natáčí, stříhá, případně doplňuje titulky
a komentářem sama, radou je jim nápomocen
Lukášův otec a hlavně pracovníci kabelové
televize. „Scházíme se jedenkrát týdně, ale

přes prázdniny to bylo spíše podle potřeby,“
uvedl Lukáš Müller. Od září mladí zpravoda-
jové spadají pod hlavičku domu dětí
a mládeže, proto v pondělí uskutečnili nábo-
rovou akci, aby rozšířili vlastní řady. Junior
TV se chce co nejdříve dostat do povědomí
diváků. Prezentují se na webových stránkách
www.juniortvkopr.snadno.eu, na jejichž zle-
pšení stále pracují, v kabelové televizi běží
upoutávka na jejich vysílání a upozornění se
objevilo i na světelné tabuli v centru města. 

A na co se můžeme těšit v říjnové premi-
éře? „Na Tatrafestu jsme byli úplně od rána až
do konce. Máme připraveny rozhovory
s Ewou Farnou, Věrou Špinarovou, se skupi-
nou Support Lesbiens, a dokonce
i s generálním ředitelem Tatry panem
Adamsem. Určitě se bude na co koukat,“ zve
Lukáš diváky před obrazovku. 

(Dokončení ze strany 1)
Studie, jejíž cena je u předběžně

vybrané společnosti zhruba 1,4 milionu
korun, se nebude zabývat jen dopravou
samotnou, ale její součástí bude také hlu-
ková a rozptylová studie. Sčítání projíždě-
jících automobilů, které má být jedním
z podkladů pro vytvoření studie, by mělo
probíhat na pětadvaceti vytipovaných mís-
tech ve městě i místních částech. Také vliv
hluku a znečištění ovzduší se nebude
měřit jen ve městě, ale také v Lubině,
Vlčovicích a Mniší. 

Práce na studii by měly začít bezpros-
tředně po podpisu smlouvy s jejím zpraco-
vatelem, pravděpodobně tedy už v měsíci
září, a definitivní výsledky bude mít město
k dispozici nejpozději do poloviny
příštího roku.

Fojtův kopec v Ženklavě na prodej
M o š n o v (ili) - V Mošnově seletos na podzim má začít se stavbouprotihlukového valu, který by měloddělit obec od průmyslové zóny. Tavyrostla v sousedství mezinárodníhoLetiště Leoše Janáčka a v nejbližšídobě se počítá s jejím rozšířením.„Pro jednoho investora je připra-vena plocha přes 80 hektarů a tři ažčtyři menší plochy pro další zájemce.Pro rozvoj průmyslové zóny bylonutno posílení veškeré infrastruktury,letos bude dokončena čistička odpad-ních vod, která byla jednímz limitujících faktorů dalšího rozvoje.Proto tolik tlačíme na stavbu protihlu-kového valu, aby naši občanénestrádali další expanzí firem,“ uvedlstarosta Roman Máca. Výstavba valu se má podle

Agentury pro podporu podnikánía investic CzechInvest pouze posunoutna jaro příštího roku. „Byli jsme uji-štěni, že umístění valu se váže na usa-zení přeložky trasy silnice I/58. Pojejím určení přijde na řadu umístěníprotihlukového valu tak, aby pohltilmaximální množství hluku z provozufirem,“ vysvětlil starosta. V opačnémpřípadě je obec rozhodnuta se obrátitna hygieniky kvůli měření hlukua prašnosti.Ochranný protihlukový val máv délce 1 200 metrů dosahovat pěti-metrové výšky a šířky 24 metrů. Najeho realizaci má být použita ornicez průmyslové zóny, současně je pláno-vána výsadba stromů a ostatní zeleně.Náklady jsou odhadovány na sedmde-sát milionů korun. 

S výstavbou valu se začne až na jaře

Junior TV zahájila pravidelné vysílání

M i k r o r e g i o n  (ili) - Česká pošta ohlásila změnu formy obs-
luhy na 179 pobočkách. Týká se to především malých pošt
v příhraničních, rekreačních a horských oblastech. Jak vedení
podotýká, v žádném případě nejde o rušení služeb, ale klasické
kamenné pošty budou nahrazeny motorizovaným doručováním.

„Jedná se především o pošty, kde je o poštovní služby malý
zájem. Obsluhuje je pouze jeden pracovník a standardní provozní
doba se pohybuje zhruba tři až čtyři hodiny denně. Říkáme jim jed-
nokoňky. Poptávka po službách vytěžuje pošťáka pouze dvacet
minut, zbytek doby drží pohotovost pro případnou návštěvu zákaz-
níka,“ uvedl Petr Krhounek, ředitel sekce poštovních technologií.

V Moravskoslezském kraji tímto opatřením nebude dotčena
žádná pošta, na severní Moravě ke změně dojde pouze
v obcích Kladky a Polom, které spadají pod Olomoucký kraj.

Česká pošta má 3 387 pošt, z toho 1 620 tzv. jednokoněk. Ty lze
nalézt v obcích našeho mikroregionu, jako je například Mošnov,
Skotnice, Petřvald, Trnávka a Ženklava. Obec Kateřinice měla vždy
poštovní úřad společný se sousední Trnávkou a v Závišicích byla
pošta zrušena už před lety. Jednu dobu obec spadala pod poštu
v Rybí, dnes je pod Kopřivnicí a předávání pošty občanům je zaji-
šťováno motorizovaným doručováním stejně jako v místních částech
Kopřivnice v Lubině, v Mniší a ve Vlčovicích. 

Ale ani v obcích, kde pošty jsou, nevyhovuje otevírací doba,
zvláště těm pracujícím občanům, kteří jsou nuceni za prací dojíždět.

V obcích jsou buď jednokoňky,
nebo motorizované doručování

Město vybralo ...

P ř í b o r  (ili) - V sobotu 13.
září se od 9 hodin uskuteční na
modrém hřišti u Základní školy
Npor. Loma v Příboře 2. ročník
streetballu v Příboře aneb Příbor
v koši, který pořádá místní bas-
ketbalový klub ve spolupráci
s Dětskou misií. 

Soutěž je rozdělena do dvou
věkových kategorií - mladší do
14 let a starší od 15 let. Vlastní
hra, při které hrají tři a jeden
střídá, probíhá do získání šest-
nácti bodů nebo do odehrání dva-
nácti minut. 

Během herních přestávek je
připraven v bezprostřední blíz-
kosti hřiště doprovodný program
- crazy soutěže a dance hudba.
Bližší informace jsou k dispozici
na internetové adrese
www.streetballpribor.cz. 

V Příboře se
mládež sejde
pod košem

K o p ř i v n i c e  - Do funkce
vedoucího nízkoprahového zařízení
Klubu Kamarád nastoupil od 1. června
Jaroslav Sasín. Po Blance Mikundové,
Ivaně Fojtů a Ivaně Bílkové je v pořadí
čtvrtým vedoucím za jedenáct let exi-
stence klubu. 

Jaká byla vaše předcházející pro-
fese?

Třiadvacet let jsem pracoval
u Policie České republiky a tři roky jako
hasič záchranář na letišti.

Co vás vedlo ke změně povolání?
Práce u policie je opravdu vyčer-

pávající, jak po fyzické, tak i psychické
stránce, vyžaduje maximální nasazení
a navíc se u ní člověk většinou setkává
jenom se špatnými věcmi. 

Jak vnímáte práci v Klubu
Kamarád?

Jednak mám pocit, že tady člověk
duševně omládne, protože kolem sebe
má děti a mladé lidi a musí se naladit na
jejich vlnu, a potom u některých potěší

maličkost, když vidím, že naše práce
toho človíčka posouvá někam jinam,
což by nebylo, kdyby klub nenavštěvo-
val.

Byl pro vás letní tábor pořádaný
klubem zatěžkávací zkouškou?

Naposledy jsem byl na táboře, když
mi bylo 11 let. A letos jsem byl poprvé
jako hlavní vedoucí. Hlavně tři dny před
táborem jsem měl hodně smíšené pocity
a obavy. Ale ti, kteří na klubové tábory
jezdí pravidelně, se shodli, že letošní
tábor byl výjimečně klidný, pohodový
a děcka byla perfektní. 

Jak moc jste už seznámený
s provozem?

První měsíc jsem se rozkoukával
a snažil jsem se vniknout do administra-
tivy související s ekonomikou
a provozem. Pak bylo 14 dní hektické
přípravy na tábor, vlastní tábor a v srpnu
je klub bez dětí a kolegové si vybírali
dovolenou. Takže spíš se mi podařilo
seznámit se s provozními záležitostmi

než s vlastním chodem za přítomnostidětí.

Budete chtít práci v klubu nějakovlivnit?Na nějaké konkrétní představya kroky je ještě brzy, ale v každémpřípadě bych chtěl klub někam posu-nout, už tím, že každý máme svůj stylpráce, svoje názory. V podstatě každápráce je o penězích a o lidech. Pokud

budeme mít dost finančních prostředků
a schopných lidí, můžu si ledaco dovo-
lit.

Jste spokojen s prostory klubu?
Z počátku jsem byl trošku rozpači-

tý, je to velká budova, ale původně slou-
žila jiným účelům a pro klub není až tak
ideální. Ale když jsem se na internetu
podíval na jiná nízkoprahová zařízení,
v jakých podmínkách pracují - napří-
klad v původním CO krytu - tak jsem si
uvědomil, jakou máme výhodu.

Co kolegové a klienti?
Kolegové jsou perfektní, prozatím

spolu vycházíme dobře a doufám, že to
tak bude pořád. U dětí jsem se až divil,
jak rychle si většina z nich ke mně našla
svou cestičku. Vědí, že jsem byl policis-
ta, ale neostýchají se zeptat. Vzbudil
jsem jejich důvěru, že se přišli poradit.

Jak hodnotila klub návštěva
z Congletonu?

Bylo vidět, že to jsou lidé, kteří jsou
zasvěceni do problémů, protože pokud

měli dotazy, byly to dotazy věcné. Ptali
se, jak se to dělá u nás, a pak nás
seznámili s jejich postupy. Myslím, že
byli spokojeni s tím, co viděli. Alespoň
to tvrdili.

Klub Kamarád se prezentoval
prodejem keramických výrobků za
účelem sponzorování krmiva pro
slony v ostravské ZOO. Splnila akce
Vaše očekávání?

Nápad i provedení byly opravdu
vynikající. Jenom mě mrzelo, že stánek
nebyl umístěn v prostoru parku, kde
probíhal starodávný jarmark, ale na pěší
zóně, kde se poněkud ztrácel mezi hra-
čkami a perníkovými srdci. Ty výrobky
dětí i samotný nápad by si jistě zaslou-
žily důstojnější místo.Chystáte něco mimořádnéhokromě běžného programu?

Na podzim by se měla s největší
pravděpodobností uskutečnit víkendová
akce, pak oblíbená drakiáda a další akti-
vity.                              Ilona Mazalová

Sasín: Až jsem se divil, jak rychle si většina dětí ke mně našla cestu 

K o p ř i v n i c e  (ili) - Dům dětí a mládeže Kopřivnice máv letošní nabídce 120 zájmových kroužků, které budou probíhatv Kopřivnici, Štramberku a při základních školách v Lubině, Mniší,Závišicích a Ženklavě. „Otevíráme jak tradiční kroužky, o které jedlouhodobě vysoký zájem, jako je aerobik, divadla a další, tak záro-veň přicházíme s novinkami, jako je například loutkoherecké diva-dlo, výuka polštiny nebo formování postavy body building,“ uvedlaředitelka Eva Müllerová, „neuvěřitelný zájem je o kroužky pro pře-dškoláky. Ty sice nemůžeme vykazovat v rámci své činnosti, proto-že naše organizace slouží pouze věkové skupině od 6 do 18 let, alena druhou stranu si tak vychováváme svoje příští klienty.“Značné popularitě se těší od loňského roku kroužek policejníakademie vedený zástupci z místního oddělení Policie ČR, kroužekhip hopu a skvěle se rozjíždí horolezectví a capoeira. Všechno podleslov ředitelky zpravidla záleží na kvalitě a nadšení vedoucích, kteřídokážou v dětech vzbudit zájem o daný obor. Zajemci se mohou přihlásit v DDM do 15. září.

V domě dětí vzrůstá zájemo kroužky pro předškoláky
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Literární soutěž KN: Vzpomínky čtenářů na starou Kopřivnici

Kapela Black Heart Rebellion z Belgie v Kopřivnici zahraje už podruhé. Vloni si na její koncert našlo
cestu jen pár lidí, kdo ho ale viděl, nelitoval.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sezonu koncertů zahájíexperimentátoři z Jablkoně
K o p ř i v n i c e  (dam) - Po prázdninách se na program kultur-ního domu vracejí také koncertní programy. Tím prvním bude vestředu 17. září koncert kapely Jablkoň. Skupina, která nejen u nás,ale i za hranicemi, kam pravidelně vyjíždí, platí za hudební experi-mentátory na pomezí rocku, folku, ale i dalších žánrů. V roce 1988kapela debutovala albem Devátá vlna. Po roce 1989 kapela začalakoncertovat ještě intenzivněji, několikrát proměnila sestavu. Zezakladatelů do současnosti vydržel v kapele už jen Michal Němec,který je také autorem drtivé většiny hudby i textů. Základní kvartetoJablkoně doplňují Martin Carvan (akustické kytary), Johnny Jůdl(baskytara, fagot, el. kytara, zobcová flétna), Petr Chlouba (bicí, per-kuse, vibrafon, klávesy, akordeon), ne zcela pravidelně se pakk sestavě kapely přidává ještě zpěvačka a saxofonistkaAnna Duchaňová. Jablkoň je ovšem velmi variabilní kapeloua vystupuje v několika variantách, nejčastěji jako Malá lesní Jablkoňs folkovým klidným zvukem. Druhou variantou je Velkápolní Jablkoň, která má daleko drsnější a rockovou tvář. Třetí je pakvarianta Symfonické jablkoně, kdy se kapela nechá posílit až sedm-desátihlavým orchestrem, a poslední, čtvrtou variantou je Jablkoň &Svěcený kdy skupina spolupracuje se známým houslovým virtuosemJaroslavem Svěceným. V kopřivnickém kině Puls se příští týdeno půl osmé večer představí v obvyklé sestavě. Kapela, která vlastní třeba i Anděla za desku Hovada Boží z roku1995, má na svém kontě celkem 13 desek. Posledním příspěvkem dodiskografie je loňské CD Best of Malá lesní. 

Noru za týden
čeká hudební
nářez z Belgie

K o p ř i v n i c e  (dam) -Kopřivnický Nora Music club sepo prázdninách pozvolna probíráz letního spánku. Tento pátek nanávštěvníky klubu čeká ještěpouze Power Dance Music ClubMilana ’105 kg’ Krajčího, ale odpříštího týdne se začíná takékoncertovat. Přesně za týden večtvrtek 18. září totiž v klubuzahrají belgičtí Black HeartRebellion.Tato screamocoreová kapelav Noře už vystupovala téměřpřesně před rokem, byť zamizivého zájmu publika. Takétentokrát se do Kopřivnice chys-tá v rámci svého evropskéhoturné. Koncertní šňůru BlackHeart Rebellion zahájili včerakoncertem v německém Essenu,celkem je čeká šestadvacetvystoupení v deseti zemích odChorvatska po Švédsko.V České republice se skupinazdrží pouhý jeden den, ale stihneodehrát dvě vystoupení, kroměkoncertu v Kopřivnici, který byměl začít okolo 20. hodiny,zahrají také v ostravském klubuBogotá na Stodolní ulici.Black Heart Rebellion fun-gují čtyři roky. Duší šestičlennékapely je kytarista a zpěvák AlexMaekelberg. Spolu s dalšími pětimuzikanty začínali s tvrdoumuzikou a hrávali metal.Postupem času se ale začali přik-lánět k melodičtější kytarovéhudbě. To, že kapela o své muzi-ce mluví jako o melodickéhudbě, ovšem neznamená, žepubliku neservíruje nefalšovanýscreamocoreový nářez. Kapelabicí ani kytary rozhodně nešetřía projev zpěváka PieteraUyttenhovea víc než zpěv připo-míná zvuky zvířete v agónii. Prokapelu je ovšem důležitější nežzpěv velmi dobrá a energií pře-kypující instrumentální složka.Black Heart Rebellionběhem svého turné představujísvé aktuální v pořadí už druhéřadové album s názvemMonologue. Přestože deskaobsahuje jen asi čtyřicet minuthudby, zaujala dokonce i naDálném východě a vyšla nejenv Belgii, ale také u jednohonezávislého vydavatelstvív Japonsku.

Kopřivnice před 60 lety, Kopřivnicemého dětství byla malá, útulná vesnice,sice v té době povýšená na město, ale bezměstských vymožeností. Byla tak malá,že naprostá většina obyvatel se znalanavzájem osobně. Celá obec byla soustře-děna podél dvou hlavních cest. Obě,ostatně jako i všechny další místní cesty,byly nedlážděné, za sucha prašné, v deštiblátivé. Okolo cest byly rozházenédomky místních starousedlíků a jejichpolíčka a zahrady. Středem obce protékalpotok, tak čistý, že v něm byly ryby a žese v tůních dalo i koupat. Okolo potokabyly nejstarší stavby. Kdyby se zachovaltřeba domek paní Kubátové, byl by todnes turistický trhák, takový to byl folk-lor. Naopak nové, výstavnější vily vyrů-staly v „Ptačí čtvrti“, od kolejí směrem kekoupališti. Dojem města navozovalypouze větší stavby, tedy kostel, školy,Sokolovna a Katolický dům. Domyk bydlení, tedy činžáky, byly pro novéobyvatele, kteří do Kopřivnice přicházeliza prací. Těch domů moc nebylo - 4domy na Sokolovské ulici a před nimi„Mládenecký dům“ (svobodárna), dnesFinanční úřad, tři domy  na náměstí vedleSokolovny, a na konci města, téměřv polích ubytovna „Kasárna“ a dva„Úřednické domy“ u cesty na Nový Jičín.Školy, které na nás děti čekaly, bylytři. Jedna základní, 1. - 5. třída, byla vedle

fary. V přízemí byla i školka pro maléděti. Druhá základní byla škola„Německá“, dnes Milady Horákové.Z obou jsme se pak všichni sešli ve školena náměstí, říkalo se jí „Měšťanská“, kdebyly vyšší ročníky. Protože bylo moc dětí,učilo se i v 1. poschodí Národního výbo-ru, dnes Lidová škola umění, vedle koste-la.  Učili nás - ve školce paní učitelkaJuřenová, na základce pan učitel Bučeka paní učitelka Hubeňáková, na náměstípáni učitelé Tvarůžek, Pustějovský,Matula, Špaček a Fabiánová.Na to, že byla Kopřivnice celkemmalá ves, měla značnou obchodní síť.Každý občan měl svou oblíbenou pekár-nu, kterou preferoval. Ve směru do Štram-berka to byla pekárna Hykl, za Kaťákemproti chudobinci - patrová ubytovna proosamělé lidi, dnes Favea - byla pekárnaLacina. Kdo tam donesl mouku, mlékaa omastek - byl přídělový systém, všech-ny potraviny byly na lístky - tak si druhýden odnesl i 50 výborných „mastných“rohlíků. Kousek dál, na křižovatceu Kachlovky, měl pekárnu pan Gold. Odněho byl vyhlášený chléb a tyčinky.V místě dnešního kulturáku byla pekárnaKrestová, specializace na svatební koláčea na klobásníky, a o kousek dál bylapekárna Nakládal.Zrovna tak slušná byla i situace

v obchodech. U fary, proti základní škole,bylo papírnictví a školní potřeby - paníBučková, dále v oblasti kostela byla zele-nina - paní Ptáčková, potraviny pan Šulaa u kachlovky potraviny Budoucnost, kdese ve dvoře prodávalo i uhlí. Největšíkoncentrace obchodů byla v oblasti„Starého“ a „Nového“ kopce. Dole, podkopcem, tam kde je dnes kulturák, byloželezářství - pan Hanzelka, zelenina -paní Strnadlová, oděvy - pan Pořízka,hračky - pan Moudrý, potravinya mlékárna - pan Váňa a na místě dne-šního „kruháku“ byla velká prodejnaBudoucnost. Ta se zachovala až do 70. letjako „Rybárna“. Ve stoupání k fabrice pakbyla drogerie - pan Vavák, cukrárna panaČapka, galanterie - paní Pinková, potravi-ny - paní Gloriková, zlatník a hodinář -pan Gerloch a metrový textil - pan Bartoš.Na hlavní ulici pak byl doslova blokobchodů, od rohu, kde je dnes optika, tobyly oděvy - pan Popelář, cukrárna - panPopelář, lahůdky - paní Popelářová, jídel-na - paní Popelářová, řezník - panBrychta, potraviny - pan Valenta a nadruhé straně křižovatky trafika - panPospíšil a obuv Baťa.  Byli tu i řezníci -od Štramberka pan Milich, u kostela panFriedl, na Novém kopci už zmíněný panBrychta a v dědině (dnes potok u hoteluTatra) pan Holub. O zeleninu se kroměobchodů starali dva zelináři. Bylo to tra-

diční podnikání Bulharů, kteří prodávalizeleninu čerstvou přímo z pole. Jedenhospodařil na místě dnešní polikliniky,druhý měl pole na dnešním parkovištiu vrátnice č. 2 - u Sýkorce. Skladbuobchodů doplňovaly trafiky - u kostelaslečna Horáková, u Kaťáku paní Seidlováa na Novém kopci pan Pospíšil.Zdá se, že jsme tehdy žili skromnějinež dnes, protože všechny tyto obchody(a jistě jsem některé zapomněla), se uži-vily na vesnici, která se teprve měnila naměsto.Právě tak, jak měli lidé své pekárny,měli i své oblíbené hospody. I těch bylodost a dost - Pod kaštany (Heisig),Sokolovna, Kaťák, Koupaliště, Závodníhotel, Moravia a Kuchař (dnes tam stojí„hokejka“). Restaurace Pod kaštany mělajméno podle kaštanové aleje, která právětam  začínala a lemovala hlavní cestu ažk dnešnímu loutkovému divadluu autobusového nádraží. Alej postupnězanikla při rozšiřování hlavní cesty.O kulturu se dělilo v sále Sokolovnyamatérské divadlo s promítáním filmů,v kaťáku byla scéna jen pro divadloa kino bylo ve svém v Morávii. Pro děti sehrálo divadlo  v sále Závodního hotelu,staral se o to pan Jan Matula. O zdravípečovalo zdravotní středisko (nyní poli-cie ČR), kde byla vodoléčba - pan Švacha ordinace - MUDr. Paul. Další ordinaci

měl za kostelem MUDr. Gostík - nyní
výtahy Socha. 

Koupaliště se v zimě měnilo na kluzi-
ště a lyžovat se dalo kdekoliv v okolí,
venkovní cvičiště a nebo hřiště byly
u Sokolovny, za Kaťákem, na DTJ (nyní
házená) a tehdejší VIP měli tenisové
kurty za Závodním hotelem.

Veliká atrakce byla v oblasti, kde je
dnes učiliště a krytý bazén. Jednak tam
bylo fotbalové hřiště, ale hlavně nás děti
tam lákalo letiště pro kluzáky a větroně,
velká touha pro všechny kluky. Volný čas
jsme my děti trávily hrami venku. Domů
se chodilo až večer - najíst a spát. Dříve
nebyl ani důvod, televize byla neznámý
pojem, rozhlas byl pro děti nezajímavý
a venku bylo pořád co dělat. Nebylo ani
čeho se bát, ti nejmenší sice věřili na kle-
kánici, ale dnešní vymoženosti jako
gangy, pedofilové nebo úchylové asi
vůbec neexistovaly. 

A tak naše dětství před 60 lety může-
me dnes označit jako docela spokojené.
Pokud byly nějaké potíže, tak ty jsme
v těch svých 6 až 8 letech nevnímali,
o tom by mohli psát ti o něco starší, kteří
se jistě ozvou. A drobnosti, jako že jsme
museli dotrhávat oblečení a boty po star-
ších sourozencích, to jsou dnes úplné
a dávno zapomenuté malichernosti.

Magdalena Polívková

Novojičínská slavnost nabídne koncerty i sportovní exhibice
N o v ý  J i č í n  (dam) - Rušno bude

v sobotu v Novém Jičíně, 13. září totiž
organizátoři vybrali pro 15. ročník novoji-
čínských Městských slavností. Během celé-
ho dne čekají na příchozí desítky akcí na
několika scénách. První začínají už v devět
ráno a proud zábavy skončí až nedlouho
před půlnocí.

„Stejně jako každý rok i letošní slav-
nosti mají jedno nosné téma. Tentokrát je to
sport ve všech jeho podobách. Slavnosti
jsou totiž zároveň oslavou století existence
tělovýchovy v Novém Jičíně,“ říká šéf
pořádajícího městského kulturního centra
Petr Orság. Sport se jako stříbrná nit vine
celým programem slavností. Přímo na his-
torickém náměstí vyroste sportoviště, na
kterém se předvedou především mláde-
žnické kategorie novojičínských házen-

kářů, hokejistů, fotbalistů a dalších sportů.
„Na náměstí budeme mít dokonce i bazén,
ve kterém se předvedou zástupci našich
plaveckých klubů,“ slibuje Orság. 

Sportovní exhibice budou probíhat
nejen na náměstí, ale i na dalších místech,
například na tržnici využijí horolezci zbyt-
ků hradebních zdí, aby předvedli své
umění, a tamtéž se představí také freestylo-
ví cyklisté. Do sportovních aktivit se budou
moci zapojit při nejrůznějších hrách
a soutěžích také příchozí. I tradiční histo-
rický jarmark, který bude ve městě probíhat
během dopoledne a odpoledne, bude
ovlivněn sportem. Sport a kratochvíle
v průběhu staletí je celodenní program
v historickém duchu, který bude probíhat
na malém pódiu na náměstí. „Chceme
ukázat, jak sportovali třeba Řekové či

Římané, ale chybět nebudou ani historičtí
šermíři z různých období, vždyť sport byl
vlastně podporou bojeschopnosti,“ láká na
program hlavní organizátor. Lidé se podle
něj mohou těšit třeba na závody na dřevě-
ných koních, slalom s dělem nebo tradičně-
jší lukostřelbu. Skutečnou lahůdkou pro
sportovní fandy by měla být odpolední
exhibice basketbalistů. Ve tři čtvrtě na čtyři
se proti sobě postaví výběr amerických
a evropských hráčů místního klubu.
Myslím, že to bude vynikající podívaná,“
říká Petr Orság. Sportovní téma bude mít
také na 20 hodin naplánovaná módní pře-
hlídka novojičínské střední odborné školy
Educa.

Ani ty, kdo se rok co rok na sklonku
léta vydávají do Nového Jičína za kulturou,
letošní slavnosti nezklamou. Už ve čtvrt na

jedenáct dopoledne bude poblíž sídla
Komerční banky odhalena bronzová plasti-
ka italského sochaře Maria Pavesiho.
Program na hlavním pódiu na náměstí star-
tuje krátce před polednem a organizátoři
tradičně sázejí především na domácí uměl-
ce. V poledne zahraje tamní dechový
orchestr, před druhou hodinou vystoupí
romský soubor Cikne Čhave. Ve tři čtvrtě
na čtyři bude zpívat sbor Ondrášek, o půl
šesté folklorní soubor Javorník.
V devatenáct hodin začne koncertovat fina-
listka soutěže Coca-Cola Pop Star Lenka
Ferenčíková, v devět hodin pak nastoupí
plzeňská rocková kapela Mandrage. Ve
dvaadvacet hodin je připravena ohňová
show, která plynule přejde ve slavnostní
ohňostroj, a tečku za slavnostmi udělá Miro
Žbirka s kapelou.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Další akci
s africkou tematikou připravilo už na tuto
sobotu Regionální muzeum Kopřivnice
společně s místním domem dětí
a mládeže. Všichni zájemci se budou moci
vydat ’Po stopách Hanzelky a Zikmunda’.
Odpolední etapová hra je určená nejen
dětem, ale i celým rodinným týmům
a všem zájemcům o putování slavné cesto-
vatelské dvojice. 

Startovat se bude průběžně od 13 do
14 hodin z areálu DDM Kopřivnice, kde
bude také evropské zastavení. „Soutěžní
týmy budou pokračovat přes Asii situova-

nou do parku Edvarda Beneše, Šostýn,
který bude představovat Latinskou
Ameriku, nebo sportovní areál u koupali-
ště, který se pro toto sobotní odpoledne
stane Oceánií. Cíl bude v Africe, respekti-
ve v Muzeu na Fojtství,“ říká jeden
z organizátorů akce Jan Ražnok.

Na každém ze zastavení budou na
příchozí čekat domorodci typičtí pro daný
světadíl a také nejrůznější dovednostní
a akční úkoly, při kterých se budou
dozvídat zajímavé informace
o Hanzelkovi se Zikmundem. 

V cíli na každého účastníka čeká nejen

upomínkový list za absolvované putování,
ale také další program. Konkrétně půjde
o africkou hudební dílnu. 

Připraven bude výtvarný koutek, kde
děti budou moci na papíře zachytit zážitky
ze hry, a pak zde bude také možné vyrobit
si jednoduché bubínky či chrastítka. Tyto
nástroje bude následně možné využít
v rámci bubnování s muzikoterapeutkou
Naďou Smazovou. 

Během odpoledne se uskuteční také
asi desetiminutové divadelní představení
dětí z místních mateřských školek
’O nemocném slůňátku’ a následovat bude

společné bubnování všech účastníků. Na
Fojtství příchozí čekají také ukázky hry na
různé etnické hudební nástroje. Africká
hudební dílna na Fojtství bude samostat-
nou akcí a navštívit ji může každý a ne
pouze účastníci etapové hry ’Po stopách
Hanzelky a Zikmunda’. Součástí projektu
Brána otevřená 2008 - Africká kultura
v Kopřivnici je zároveň i výstava, která
aktuálně probíhá v kulturním domě na
chodbě ke kinu. K vidění je tam kolekce
fotografií pořízená v afrických tropech
nazvaná Bambuti o příslušnících jednoho
z nejmenších přírodních národů světa.

V rámci hry se lidé mohou vydat po stopách Hanzelky a Zikmunda
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k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Hlavní hrdinkou příběhu Kůň, který si mě vybral je hrdinka

knih dosti netypická - paní středních let, rozvedená bývalá alko-
holička, která pracuje v protidrogovém centru. Inu, asi ví proč.
A všechen svůj volný čas věnuje stárnoucím koním… Autorkou
neobvyklého a lidsky přitažlivého příběhu je Susan Richardsová.

Sexy rozvedená máma z románu Značka: šílená se závazky
už mnoho iluzí o životě nemá. Krom toho jí bude čtyřicet, doma
má dva puberťáky a její největší obrovskou touhou je jen sedět
konečně v klidu a pít kafe. Ale život ji v klidu nenechá… Román
pro ženy napsala Annie Downeyová.

Kniha Tajemství pohřebního kamene vypráví o zoufalých
pokusech stárnoucího egyptologa dát do pořádku něco, co se ošk-
livým způsobem zvrtlo. Jeho pátrání ho zavede do nitra podivné-
ho světa bizarního kultu ve víru Londýna moderní doby. Knihu
napsal Matt Bondurant.Benátská zrada je dalším dobrodružným románem autoraSteva Berryho, ve kterém vystupuje postava detektiva Cottona
Maloneho. Nyní jej život zavádí na území impéria, které se rozpa-
dá, stejně jako kdysi impérium Alexandra Velikého, impérium
Sovětského svazu.

Mladičká dívka, která se v polovině 16. století vydává za
chlapce - kastráta, má v této podobě jedinou možnost, jak uplatnit
svůj talent - zpěv v církevním sboru. Ženám je totiž v renesanční
Itálii zakázáno v chrámech zpívat. A tak cestuje v tomto převleku
po celé zemi…než se pro ni její tajemství stane utrpením. RománKastrátka napsala Iny Lorenzová.

Pátek 12. září ZPRAVODAJ
Pátek 19. září ZPRAVODAJ

KINO PULS
Čt 11. - ne 14. září v 17.30hodin dobrodružná komedieUSA Zapomenutý ostrov.Příběh o malé RobinsonceČt 11. - ne 14. září ve 20hodin akční USA Wanted.Akční snímek podle komiksovépředlohyPo 15. září v 17.30 a ve 20hodin komedie ČR Kuličky.Série povídek ve výjimečnémčeském filmu o ženách manipu-lujících s muži Út 16. září ve 20 hodinakční western USA ZabijákJesseho Jamese zbabělcemRobertem Fordem. Film seponořuje do soukromého životaJesseho JameseČt 18. - pá 19. září v 18hodin romantická komedie USAKopačky. Bláznivá komedieodehrávající se na HavajiČt 18. - po 22. září ve 20hodin dramatický thriller USA,Kanada Akta X: Chci uvěřit.Agenti FBI vyrážejí za dalšímpřípademSo 20. - po 22. září v 18hodin akční fantasy USANeuvěřitelný Hulk. Když senaštve, nebudete ho mít rádi

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE
Výstava fotografií, Bam-buti - po stopách Pavla Šebe-sty, otce Pygmejů, chodba kekinu Puls, záříČt 11. září v 10 hodin Dnyzdraví s Revírní bratrskoupokladnou (Pomněnka KDK)Čt 11. září v 17 hodinTancování pro radost, studioorientálního tance FarridahKopřivnice (zrcadl. sál KDK)Čt 11. září A co trochupohybu?, streetball, prezentaceod 13.30 hodin (ZŠ E. ZátopkaKopřivnice)

Pá 12. září ve 14 hodinStolní tenis (ZŠ sv. Zdislavy)Út 16. září v 19 hodinScreamers, nová travesti show(velký sál)St 17. září v 19.30 hodinJablkoň, koncert folkrockovéstálice (kino Puls)Pá 19. září v 15 hodin Denotevřených dveří, Step Klub“HAPPY GIRLS”, tanečníukázky, základy stepu (zrcadlo-vý sál KDK)Pá 19. září v 18 hodinDámský klub (hotel Tatra)So 20. září v 8.30 hodinBěh rodným krajem EmilaZátopka

TECHNICKÉ
MUZEUM TATRA 
Út - ne od 9 do 16 hodinotevřena stálá expozice věnova-ná dokumentaci historickéhovývoje automobilky Tatra -expozice automobilů osobních,nákladních, vojenských, spor-tovních či závodních...Je zde také umístěnaExpozice Emila a DanyZátopkových – mimo informa-ce o sportovních úspěších man-želů Zátopkových nabízíi autentické fotografie, medaile,trofeje, plakety, ale i různé osob-ní věciAktuální výstava do 31.října: Hans Ledwinka - OdPräsidenta do Síně slávy -vzpomínka na geniálního auto-mobilového konstruktéra a jehopráci

MUZEUM
FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodinotevřena stálá expozice věnova-ná historii města, archeologic-kým nálezům, výrobě bryček

a kočárů a významným místnímrodákůmAktuální výstava do 16.listopadu: „Osmičky”,Kopřivnice v letech 1918,1938, 1948, 1968So 13. září Po stopáchcestovatelů Hanzelkya Zikmunda, Africká hudebnídílna, průběžný start od 13hodin před DDM, etapovátýmová hra pro celou rodinu

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne od 9 do 16 hodinotevřena stálá expozice věnova-ná někdejší místní továrně nahliněné zboží a kopřivnickýmrodákům, zejména pak malířia ilustrátoru Zdeňku BurianoviAktuální výstava do 31.října Gerhard Trumler: Prag -Golem, Kafka, Švejk - fotogra-fie rakouského umělce ve spoje-ní s texty pražských spisovatelů

GALERIE VE VILE
Aktuální výstava do 29.září “Inspirace” - práce žákůZŠ E. Zátopka, konaná u pří-ležitosti 50. výr. založení školy

KINO
ŠTRAMBERK
Ne 14. září v 18.30 hodinFrantišek je děvkařNe 21. září v 18.30 hodinU mě dobrý

NOVOJIČÍNSKÉ
LÉTO

So 13. září v 9.30 hodinSlavnosti města, tradiční slav-nost, městský jarmark,(Masaryk. náměstí a hist. jádroměsta)

Zářijová pranostika

d o p i s y   č t e n á ř ů
Poděkování

Chtěla bych za nás důchodce poděkovat panu
Ronaldu Adamsovi za výborně organizovanou
akci. Rádi jsme se jako bývalí tatrováci podívali
na výrobu a na program. Musíme uznat, že Tatra
je opět v rozkvětu. Nejvíce nás překvapily pěkně
zorganizované dílny, čistota a ochota lidí odpo-
vídat na otázky ohledně nynější výroby.
A přehlídka toho, co tatrováci za svou dlouhou
éru dokázali. Na polygonu byla i všechna vozidla
(osobní i nákladní) – krasavci našeho mládí.

Za všechny důchodce moc děkujeme
a přejeme hodně síly, zdaru a zdraví všem tatro-
vákům.                              Jana a Jiří Kotrsovi
Děkujeme, pane starosto

Členové Konfederace politických vězňů,
zúčastnění na vernisáži Osmičky v Muzeu
Fojtství v rámci oslav povýšení Kopřivnice na
město, děkují MÚ a panu starostovi Ing. Josefu
Jalůvkovi za pozvání a vyjádření úcty v našem
boji za svobodu a demokracii.

Únor 1948 znamenal počátek diktatury
komunismu, která trvala 42 let, tedy 7krát déle
než II. světová válka. Po vítězné válce osvoboze-
ní političtí vězni z nacistických koncentráků byli

pravém oslavováni jako národní hrdinové, za-
tímco my, kterým se podařilo přežít komunistické
kriminály, jsme byli po propuštění nadále perze-
kuováni.

Ve XX. století se světem prohnaly dvě vlny
teroru: fašistická a komunistická. Obě způsobily
nesmírné utrpení a oběti na životech.
Renomovaní světoví historikové uvádí více než
dvojnásobný počet obětí na životech v důsledku
komunistického teroru. 

Třetí odboj byla naše cesta – těžká
a nebezpečná, ale naše odhodlání bylo správné.
Žijeme ve svobodě a demokracii již 19 let – oběti
a utrpení nebyly marné. Děkujeme Vám, pane
starosto, za milé pozvání ke slavnostnímu aktu, za
udělení pamětích listů a za velmi důstojnou vzpo-
mínku.

My, vězni komunismu, protože jsme svědo-
mím národa, vyzýváme všechny demokratické
politické strany a hnutí, aby s námi nejen 27.
června v Den památky komunismu usilovaly
o udržení dosažených hodnot žít ve svobodném,
demokratickém a právním společenství.

Václav Hanzelka,
předseda OV Konfederace

politických věžňů

Doučování
v Klubu Kamarád

Město Kopřivnice
a Klub Kamarád opětovně nabízí

pomoc při domácí přípravě dětí na
vyučování. Do tzv. ”Miniškoličky”

mohou docházet děti dvakrát týdně
po 1 hodině.

Tato služba je určena pro děti
a bude

poskytována .
od 1. do 5. třídy ZŠ

bezplatně

”Miniškolička” zahájí svoji
činnost dne 2. října

ve 13 hodin

Jaká bude kvalita našeho bydlení v blízké budoucnosti?
Vážení sousedé, odbor dopravy MÚKopřivnice znovu předložilnávrh zařazení úplného komuni-kačního propojení ulice PodBílou horou až do křižovatkys ulicí Husova do nového územ-ního plánu našeho města a Radaměsta Kopřivnice na svémposledním zasedání jeho návrhsice nejtěsnější většinou, alepodpořila.Přestože tento záměr nebylv návrhu nového územníhoplánu schváleného městskýmzastupitelstvem v červnu 2007a nebyl ani obsahem veřejnéhoprojednávání konceptu novéhoúzemního plánu z května tohotoroku, má být tento požadavekpředložen zastupitelstvu našehoměsta v září 2008 (asi 18. 9.)jako veřejně prospěšná stavbav rámci schvalování konceptunového územního plánu.Důsledky realizace záměruúplného propojení obou ulic by-ly v roce 2003 analyzovány vestudii odborné firmy ARKALFrýdek-Místek a bylo konstato-váno, že celkově by negativaznačně převýšila kladné záměry.

Dle studie by se neúměrně zvýši-lo dopravní zatížení v lokalitěPod Bílou horou, zvýšenímdopravní zátěže by došlo ke zna-čnému zhoršení dopravní situacea životního prostředí na sídlištiKorej, zejména v ulici Pod Bílouhorou, Školní a Zd. Buriana.Šířka těchto ulic je nedostatečná,bylo by nutné upravitdvousměrné ulice na jedno-směrné, také parkovací stánív sídlišti (na úkor zeleně, zřejměby musela být parkoviště zřízenav prostorách mezi domy, kdejsou nyní parky). Negativně byto ovlivnilo i bezpečnost dětí.Pro některá vozidla místníi průjezdné dopravy přesKopřivnici ve směrech Závišice– Štramberk a zpět by bylovýhodnější projet přes sídlištěKorej, než se posouvatu kruhového objezdu u kulturákua hokejky (jako stavba se připra-vuje). Štramberk zamezil průjezdnákladních aut od Závišic přeskřižovatku u restaurace „Dallas“k cementárně, vjezd do cemen-tárny od Libotína je takézakázán, takže nákladní přepravaz cementárny je vedena přes

Kopřivnici a část této dopravy byse mohla realizovat  i přes sídli-ště Korej.Pokud našemu městua zastupitelstvu vyjádříme svůjnesouhlas se záměrem zařaditúplné propojení ulic Pod Bílouhorou a Husovou do novéhoúzemního plánu, můžeme před-pokládanému zhoršení kvalitynašeho bydlení zabránit. Svůjnesouhlas můžeme vyjádřitmnožstvím podpisů na zde před-ložené petici, účinné by mohlobýt také vyjádření nesouhlasu nazasedání zastupitelstva před hla-sováním o konceptu územníhoplánu, popř. i osobní diskuse sezastupiteli nebo představiteliměsta.Pokud uvedený záměr úplné-ho komunikačního propojenítaké odmítáte a s textem zdepředložené petice souhlasíte,můžete pomoci prosadit zamít-nutí záměru úplného propojeníulic Pod Bílou horou a Husovatím, že vyplníte řádek podpi-sového listu a připojíte svůj pod-pis. Síla hlasu této petice budeúměrná množstvím podpisů.
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z a m ě s t n á n í

i n z e r c e
Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otiskuje-
me podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

♦ mobilní telefon MDA
Compakt III s navigací TOM
TOM, perfektní stav, cena
3 500 Kč. Tel. 606 456 827
♦ terárium pro chameleona
s posuvnými dvířky s bodovou
zářivkou, 70 x 102 x 66 cm,
a skříní 80 x 82 x 76 cm, rok
používané. Tel. 733 627 150
♦ bílou policovou skříň ze 2

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin
5 kříženců - pes
8 kříženců - fena
2 labradoři - fena

labrador - pes
něm. ovčák - fena 
kříž. kokršpaněl - fena

jezevčík - pes
barvář - pes
pudl - pes
knírač - pes
kříž něm. ovčáka - pes

♦ Prodám dr. 3+1 v Kopři-
vnici na ul. Příčné, možnost pře-
vodu do os. vl., 4. p./8, 80 m2,
slunný (okna směr JV a JZ),
dobré dispoziční řešení, velká
koupelna i předsíň, omítky, plast.
okna, KTK + internet, parkování
u domu, volný na podzim. Tel.
737 811 329
♦ dr. byt 2+1, 2. patro, plasto-
vá okna, balkon, v hokejce. Tel.
733 110 662
♦ dr. byt v Kopřivnici, 2+1 na
ulici Obr. míru, plastová okna,
balkon, nejvyšší nabídce. Tel.
733 110 662
♦ byt 3+1 v os. vlastnictví,
Kopřivnice nad benzinkou, cena
dohodou. Tel. 724 588 278
♦ Pronajmu dlouhodobě
dr. byt 3+1 v Kopřivnici, vl. dru-
žební, nová kuchyň + myčka,
KTK + internet, nájem 8 500 Kč
+ energie, kauce 1 nájem. Tel.
739 925 768 
♦ částečně zařízený byt 2+1,
cena 7 500 Kč/měs., vč. energie,
vratná kauce 15 000 Kč, volný
od 1. 10. Tel. 603 973 990
♦ Vyměním státní 2+kk
v Kopřivnici (ul. Francouzská)
za st. byt obdobné velikosti
s možností privatizace. Tel. 777
639 225
♦ zděný státní byt 2+1
v Příboře (plastová okna, parke-
ty) + doplatek v hotovosti za
jakýkoli byt v osobním vlastnic-
tví nebo družstevní, nejlépe
v Kopřivnici, popř. okolí. Tel.
605 790 968

♦ Prodám Favorit 136L po
celkové opravě, střešní okno,
tažné zař., zimní pneu s disky, r.
v. 1989, naj. 95 tis. km, STK
12/09, cena 15 000 Kč. Tel. 556
741 243
♦ VW GOLF IV. r. v. 99,
výborný stav, STK 7/2010, cena
129 000 Kč, seriózní jednání
sleva, pouze vážný zájemce. Tel.
608 861 771
♦ větší množství náhradních
dílů na vozidlo Fiat 850S a Žigu-
li Vaz 2001, seznam zašlu e-mai-
lem,  m.petr@atlas.cz

k o u p í m
♦ staré kovové modely
TATRA - T613, T815, T813,
T148 a jiné. Tel. 777 589 965

n e m o v i t o s t i
♦ Koupím stavební pozemek
nebo vesnickou chalupu vhod-
nou k rekonstrukci nebo po
rekonstrukci na okraji obce
Tichá, Mniší, Kozlovice apod.
nebo Rožnovsko, s větším
pozemkem nebo možností pro-
nájmu louky pro ovce. Tel. 773
227 352
♦ menší zahrádku s chatkou
v Kopřivnici nebo Štramberku.
Tel. 774 531 700 
♦ Hledám pronájem garáže
pod Bílou horou nebo u benzi-
nové pumpy. Tel. 602 834 724 

dílů, i jako potravinová, kvalitní
provedení, 60 x 47 x 252, cena
2 200 Kč. Tel. 736 289 677
♦ dvě niky z masivu, mořeno,
mahagon, i do obývacího pokoje,
140 x 30 x 56,5 cm a 100 x 40 x
56,5 cm, kvalitní provedení, cena
za obě 4 500 Kč, možno i zvlášť.
Tel. 736 289 677
♦ tm. hnědou předsíň. stěnu
s koženým čalouněním, zrcadlo,
2 světla, nové zlaté věšáky, 2
dýhové botníky se sklopkami,
180 x 190, cena 4 000 Kč, lze
i zvlášť, 60 cm za cenu 1 800 Kč,
120 cm za cenu 2 800 Kč. Tel.
736 289 677
♦ nepromokavou plachtu na
auto, lehká, pevná, odolná proti
větru i mrazu, na všechny typy
os. aut, zesílený okraj s kov. oky,
nová v orig. balení, cena 390 Kč.
Tel. 775 688 961
♦ nový moderní digitální alko-
holtestr, velice snadné používání,
český návod, hodiny, budík,
stopky, teplota, na 2 mikrotuž.
baterie, cena 500 Kč, Tel. 775
688 961
♦ proutěnou sedací soupravu:
2 křesla, dvojkřeslo a konfere-
nční kulatý stolek, velmi zacho-
valé, cena 1 000 Kč. Tel. 733 564
057
♦ poschoďovou postel. Tel.
603 980 885  

d a r u j i 
♦ šedivě mourovatá koťátka
(asi kočičky), stáří 7 týdnů. Tel.
773 227 352

♦ hledám práci, brigádu,
výpomoc, jen na ranní směny po
- pá, PX jako vedoucí prodejny,
PC, ŘP sk. B, nekuřačka, samo-
statná, spolehlivá. Tel. 604 848
374
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♦ Krytý bazén: čt 11. 9. 6 - 12, 18 - 21, pá 12. 9. 6 - 8, 14.30 - 17(půl bazénu), 17 - 21, so 13. 9. 12 - 21, ne 14. 9. 10 - 18 hodin; po 15. 9.zavřeno, út 16. 9. 6 - 12, 14.30 - 17, 19 - 21, st 17. 9. 6 - 8, 14.30 - 17, 19- 21, čt 18. 9. 6 - 12, 18 - 21, pá 19. 9. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl bazénu), 17 -21, so 20. 9. 12 - 21, ne 21. 9. 10 - 18 hodin; v dopoledních hodinách mimoneděli dětský bazén uzavřen
♦ Sauna: út 17 - 21 a čt 14.30 - 21 ženy, st 17 - 21 a pá 14.30 - 21muži, so 12 - 14.30 párová (muž + žena, event. děti), 14.30 - 21 společná. 
♦ Fotbal: Kopřivnice: pá 12. 9. Kopřivnice - FK Tísek (v 15.30 mla-dší přípr. A, v 16.30 starší přípr. A), so 13. 9. Kopřivnice - TJ SokolHrabůvka (v 9 hod. st. žáci, v 10.45 ml. žáci), Kopřivnice - Kotouč Štram-berk B (ve 14.30 žáci B), Kopřivnice - Sokol Kunín (v 16 hod. muži), pá19. 9. Kopřivnice - TJ Odry (v 15.30 starší přípr. A, v 15.30 mladší přípr.A) so 20. 9. Kopřivnice - FK Slavia Opava (v 10 hod. st. dorost, ve 12.15ml. dorost), Lubina: so 6. 9. v 16.30 hod. Lubina - Žilina (muži), ne 14. 9.v 13.30 Lubina - Havířov (ženy), so 20. 9. v 16 hod. Lubina - Vražné(muži), Vlčovice-Mniší: ne 14. 9. v 16 hod. Vlčovice-Mniší - V.Albrechtice (muži), Štramberk: pá 12. 9. v 16.30 TJ Kotouč Štramberk -Kopřivnice B, so 13. 9. v 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - TrojanoviceI (žáci), v 13.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - Pustějov (dorost), v 16 hod. TJKotouč Štramberk - Veřovice (muži), so 20. 9. v 10 hod. Štramberk B -Stráník (žákyně), ne 21. 9. ve 14 hod. Štramberk - Slavia Stachovice
♦ Malá kopaná: so 13. 9. od 9 hod. II.liga 9. turnaj, od 13.40 hod. III.liga 8. turnaj, ne 14. 9. od 9 hod. I. liga 8. turnaj, so 20. 9. od 9. hod. I. liga10. turnaj, od 13.40 II. liga 10. turnaj
♦ Házená: st 17. 9. v 18 hod. KH Kopřivnice - Lovosice (muži extra-liga), ne 21. 9. v 8 hod. KH Kopřivnice - Královo Pole (ml. dorost), ve 12hod. KH Kopřivnice - Bohunice (st. dorost)
♦ Bruslení veřejnosti: ne 14. 9 od 16.15 do 17.30 hod.
♦ Hokej: so 13. 9. v 9 hod. HC Kopřivnice - HC Vítkovice (žákovskáliga 8. - 9.tříd), ne 14. 9. v 9 hod. HC Kopřivnice - HC Frýdek-Místek(žákovská liga 4. - 5. tříd), ve 13 hod. HC Kopřivnice - HC Nový Jičín (1.liga dorostu)
♦ Minigolf: září, říjen (dle počasí): po - pá 15 - 18, so a ne 14 - 18hodin.
♦ Rekreační turistika: so 13. 9. v 6.02 hod ČD, Frenštát p. R., BUSRáztoka, lanovka Pustevny, Martiňák, Bečvy, BUS Rožnov p. R., ČD, st 17.9. v 8 hod. AN, BUS, Příbor, Hájov rozcestí, lesem Kateřinice, Trnávka,Skotnice, ČD, čt 18. 9. v 6 hod. hotel Tatra, autobusový zájezd, Jeseníky, 4- 13 km, přihlášky do 12. 9., so 20. 9. v 10.45, Tech. muz., pochod všechgenerací, akce MÚ nejen pro seniory
♦ Běhy mimo dráhu: so 13. 9. v 10.30 hod. Běh městem ValašskéMeziříčí (centrum Valašského Meziříčí, 25. ročník), so 20. 9. v 11 hod. Běhrodným krajem Emila Zátopka (Kopřivnice, 6. ročník, závod Českéhoběžeckého poháru)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Atletika: Běh na Kubánkov (29. 8., 14 km, Chlebovice, 2.ročník): muži do 39 let: 1. P. Mikulenka (Slezan F-M) 50:08 min., 2. J.Bitala (PSK Olymp Praha) 50:59, 3. P. Michna (Slezan F-M) 51:25; muži40 - 49 let: 1. J. Zátopek (X-AIR Ostrava) 55:06, 2. P. Ševčík (Zombie)55:23, 3. Z. Velička (X-Air Ostrava) 55:58; muži 50 - 59 let: 1. B. Wale(Hrádek) 57:16, 2. M. Přívětivý (KHB Radegast Příbor) 1:04:57, 3. J. Kvita(MK Kopřivnice) 1:06:02; muži nad 60 let: 1. F. Holec (Slezan F-M)1:06:06, 2. E. Podžorný (Č. Těšín) 1:07:20, 3. P. Balko (TiS Vilhelm)1:12:03, 4. J. Bednařík (Mniší) 1:12:37; ženy: 1. I. Šádková (X-AIROstrava) 58:23, 2. H. Haroková (Havířov) 1:03:58, 3. R. Býmová (MKKopřivnice) 1:05:32
♦ Fotbal: Kopřivnice: st. přípravka (okr. přebor): TJ Nový Jičín -FC Kopřivnice 3:2, branky Kopřivnice: Michálek, Dočkalík; starší žáci(kraj. soutěž): Ostrava Jih - FC Kopřivnice 0:2 (0:1), brankyKopřivnice: D. Kučera, Fišnar. Sestava Kopřivnice: T. Kučera  M.Makový, Chalupa, D. Kučera, Okřesík   Fišnar, Kružliak, Gold, T. Makový- Vlček, Šimíček, střídali: Fendrich, Krysmánek, Orság. Vlčovice: dorost(3. a 4. kolo okr. přeboru) FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Sedlnice 2:1(0:0), TJ Příbor - FC Vlčovice-Mniší 2:0 (0:0)
♦ Házená: st. dorost (1. liga): KH Kopřivnice - TJ Jiskra Třeboň30:28 (15:16), sestava a branky Kopř.: Hejduk, Kos, Paseka, Samek 2,Ulrych 2, Purdek 5, Koudelka 5, Škarpich, Petr - Schäfer, Žižkovský,Hodslavský, Martinásek 6, Krejčiřík 10. Starší dorost sehrál na úvod sou-těže poměrně dramatický zápas s Třeboní, loni čtvrtým celkem soutěže.Ten potvrzoval, že umí. Kopřivnice do 18. minuty vedla, pak však Třeboňvyužila její slabší chvíle, skóre otočila a ještě v úvodu druhé půle vedlao čtyři branky. Poté Kopřivnice zabrala. Zpřesnila obranu a zrychlila pře-chod do útoku, což jí vyneslo vedení, které v infarktové koncovce dokáza-la udržet. „Kluci si vítězství doslova vydřeli, kdybychom ovšem proměňo-vali vyložené šance, mohl být průběh zápasu podstatně klidnější,“ komen-toval utkání trenér mužstva Petr Paseka. Ml. dorost (1. liga): KHKopřivnice - Sokol II Prostějov 31:19 (14:13), sestava a brankyKopřivnice: Žingor - Špaček, Podhráský 1, Pola 8, Kahánek 2, Gřes 2,Mička 2, Kroča 4, Žižkovský 3, Schäfer, Pavlík 5, Dobrovodský 2, Volný1, Krčmář 1. Kopřivnice v první půli kupila chyby, a dovolila tak soupeřidržet krok. Zabrala až důrazná domluva v šatně, po které domácí zpevniliobranu a za přispění brankáře Žingora dokázali soupeře rozmetat rychlýmpřechodem do útoku.Starší žáci (SML st. žáků): KH Kopřivnice A - HCB Karviná B40:20 (21:8), sestava a branky Kopřivnice: Chalupa - Filouš, Zeman 3,Fulnek, Karban 7, Zahradník 1, Mikulenka, Zima 2, Bača, Šustala 4, Fila4, Žižkovský 8, Reček 10, Bukovský 1. Už po první čtvrthodině zápasuKopřivnice vedla 14:1 a bylo jasné, že soupeř nebude mít nárok skórezvrátit. „Mladší soupeř nám fyzicky nestačil, takže zbytek zápasu námposloužil jako příprava na další boje v lize. Vyzkoušeli jsme si přechod dorychlého útoku a některé útočné kombinace. Čtyřicet branek na začáteksezony potěší, ale v obraně by se chyby určitě našly,“ uvedl k zápasu trenérdružstva Jan Martínek. KH Kopřivnice B - HCB Karviná A 31:34(20:20), sestava a branky: Gerlich, Chalupa - Kudělka 3, Bukovský 5,Molnár 1, Schneidr, Tichavský 1, Fulnek 1, Přadka, Veřmiřovský 2, Zima16, Šustala 1. Béčko Kopřivnice podalo s A týmem Karviné velmi solidnívýkon, který sice nakonec na vítězství nestačil, pochvalu trenéra si všakmužstvo vysloužilo. „Kluci se určitě nemají za co stydět. S fyzicky silně-jším soupeřem drželi téměř po celé utkání krok a mnohdy jeji převyšovali,“ pochválil tým trenér Pavel Klím. Mladší žáci (SML ml.žáků): KH Kopřivnice A - HCB Karviná B 19:10 (9:3), sestava a brankyKopř.: Dostalík, Matula - Bezděk 6, Kubín 4, Antes 3, Drápal 3, Dobečka1, Beran 1, Klos 1, Bittala, Ovšák, Vraspír. Vítězství Kopřivnice, která dalav zápase příležitost všem hráčům, mohlo být i vyšší, nebýt jejích technic-kých chyb. KH Kopřivnice B - HCB Karviná A 5:32 (3:16), sestavaa branky Kopř.: Divín - Přadka, Jonák, Petrovič, Šindler, Kabát 1,Hanzelka 1, Chromečka 1, Filouš 1, Kolář, Žalmánek, Lakatoš 1. V zápasebyla zřejmá nejen fyzická převaha staršího soupeře, ale svou roli sehrályi zkušenosti se šestkovou házenou, kterých mladý Kopřivnický tým mnohonemá.
♦ Hokej: přípravná utkání: muži: HC Kopřivnice - TJ Nový Jičín3:3, junioři: HC Studénka - HC Kopřivnice 3:3; mistrovská utkání: 4. tř.(ŽL): SK Karviná - HC Kopřivnice 1:3, 5. tř. (ŽL): SK Karviná - HCKopřivnice 10:3, 6. tř. (ŽL): VHK Vsetín - HC Kopřivnice 11:1, 7. tř.(ŽL): VHK Vsetín - HC Kopřivnice 15:2, 8. tř. (ŽL): HC Kopřivnice - VHK Vsetín 5:3, 9. tř. (ŽL): HC Kopřivnice - VHK Vsetín 0:15, junioři(1. liga juniorů): Znojemští Orli - HC Kopřivnice 5:3, Brno Úvoz - HCKopřivnice 5:0.

v ý s l e d k y

TJ Nové Sady - TJ Spartak
Lubina 6:1 (4:0)

O l o m o u c  (jfk) - Druhé kolo
MSLŽ nebyl pro ženský fotbalový
tým Lubiny vůbec šťastný. Po tom,
co ve 20. minutě inkasoval první
gól z penalty a brzy nato Holubová
nešťastně umístila balon do vlastní
sítě, si přestal věřit a jeden
z favoritů soutěže si na něm smlsl.

Lubina dělala nejen hrubé
chyby v obraně, ale chybovala
i brankářka Jurasová, což
domácímu týmu usnadnilo cestu
k jasnému vítězství. Čestnou bran-
ku se hostům podařilo dát až
v posledních dvaceti minutách, kdy
Nové Sady daly příležitost
hráčkám ze střídačky.Branka Lubiny: 78. Najzarová.Sestava: Jurasová - P. Kolářová,Holubová, Z. Michálková, Křížková  Najzarová (80. K. Kolářová), Mičková(54. Kvitová), Marková, Čapková  Tihelková (65. Klimešová), Michnová.

Nové Sady nad
síly týmu Lubiny

V sobotu 6. září, tedy o týden později, než bylo plánováno, začala III. ligou podzimní část soutěží
Klubu malé kopané.                                                                                            FOTO: ARCHIV

K o p ř i v n i c e  (jfk) - S týdenním zpo-
žděním začala o minulém víkendu podzimní
část soutěží kopřivnického Klubu malé
kopané. Odstartovala ji v sobotu ráno 7. turna-
jem III. liga, v níž druhý Javor Bordovice měl
šanci předstihnout tento víkend nehrající
Everton Závišice. Příležitost však nevyužil.
V prvním zápase sice porazil Perun
Kopřivnice, ve druhém ovšem podlehl Baníku
Štramberk, a na Everton se jen bodově dotáhl.
Na špici tabulky tak k žádným šachům nedo-
šlo. Stále vede Everton před Javorem
Bordovice a Dynamem Závišice. Novinkou ze
spodní části tabulky je, že Muchachoes
Banditoes se rozpadli a už v soutěži nebudou
pokračovat. Jejich aktuální zápasy byly zkon-
tumovány 0:5 ve prospěch Baníku Štramberk

a Perunu Kopřivnice.
V odpoledním 9. turnaji I. ligy překvapivě

zaváhaly zatím nejlepší dva celky. Viagra
Štramberk si připsala jen bod za remízu 1:1
s 1. FC Bari, a KVS Kopřivnice nevydoloval
dokonce ani bod. Na druhé místo za vedoucí
Viagru se tak posunul dosud třetí Orel Štram-
berk, který porazil právě KVS a pak i Morávii.
Zatím předposlední Gangsters si připsali solid-
ní čtyři body a posunuli se na sedmou příčku.

Nedělní 8. turnaj II. ligy vynesl dalších
šest bodů Trappes Devils, kteří tak zůstávají
s 29 body zatím neotřesitelně na čele soutěže.
Druhý D&L AS ztratil tři body s pátými
Palmeiras, a umožnil tak Palermu, které
vyhrálo a remizovalo, aby se na něj bodově
dotáhlo, ovšem díky vysoce aktivnímu skóre

stále drží druhou příčku.Výsledky soutěží KMK: so 6. 9.: 7. turnajIII. ligy: Muchachoes Banditoes  - Baník Štram-berk 0:5 k., Javor Bordovice - Perun Kopřivnice2:1, Javor Bordovice - Baník Štramberk 1:2,Muchachoes Banditoes - Perun Kopřivnice 0:5 k.,SD Kopřivnice - D.T. 3:2, D.T. - FC Huhlandia3:1, SD Kopřivnice - FC Huhlandia 2:0; průběžnépořadí po 6. turnaji: 1. Everton 9. turnaj I. ligy:KVS Kopřivnice - Orel Štramberk 0:2, Morávia -FC Jelita 3:3, Morávia - Orel Štramberk 1:2, KVS- FC Jelita 0:2, Lokomotiva Gangsters - Olivet 0:0,1. FC Bari - Viagra 1:1, 1. FC Bari - Olivet 2:3,Lokomotiva Gangsters - Viagra Štramberk 1:0; ne7. 9.  8. turnaj II. ligy: FC Tr. Devils - Tango 2:1,SG Palermo - Relax 03 1:1, SG Palermo - Tango6:1, FC Tr. Devils - Relax 03 2:1, Palmeiras -Sokol Inter Kopřivnice 1:0, Stará Garda - D&L AS54 Kopřivnice 3:2, Stará Garda - Sokol InterKopřivnice 3:2, Palmeiras - D&L AS 54Kopřivnice 1:2

Odstartovala podzimní část soutěží v malé kopané

K o p ř i v n i c e  (jfk) -
Poslední herní příprava před ost-
rým startem ligových soutěží se
házenkářskému dorostu
Kopřivnice veskrze povedla.
Starší dorost vyhrál na domácí
palubovce turnaj Gala Cup, mla-
dší dorost, rovněž ve své hale,
prohrál v turnaji „O pohár zastupi-
telstva“ jen s Karvinou.

„Turnaj splnil svůj účel, při-
čemž důraz byl kladen na souhru
hráčů, kteří toho spolu moc nena-
hrají vzhledem k tréninku nejle-
pších s muži (Hodslavský,
Martinásek, Krejčiřík). Vítězství
nepřeceňuji, každopádně výhled

na nadcházející sezonu není vůbec
špatný, a hlavní cíl, nespadnout
z 1. ligy, je reálný,“ uvedl
k výsledku trenér staršího dorostu
Petr Paseka.

Velmi mladý tým mladšího
dorostu druhým místem také
potěšil. Jak na tom doopravdy je
podle trenéra Michala Mayera
ukáže až druhé mistrovské utkání,
které Kopřivnice sehraje v Zubří.
„Zatím tam jsou rezervy v obraně,
ale z toho se zatím nedá moc
vycházet. Více opravdu uvidíme
až v mistrovských zápasech.
Devizou každopádně je, že mám
hodně vyrovnaný a relativně širo-

ký kádr, což je nebývalé,“ konsta-toval po turnaji Mayer.Výsledky turnaje Gala Cup(Kopřivnice, 14. roč. příprav. tur-naje st. dorostu): Kopřivnice - F-M18:16 (9:7), - Přerov 20:13 (10:6), -Zubří 25:22 (14:9), F-M - Zubří 24:26(16:14), - Přerov 16:13 (8:6), Přerov -Zubří 15:24 (7:12); konečné pořadí:1. KH Kopřivnice 6 b., 2. HC Zubří 4b., 3. SKP F-M 2 b., 4. Sokol Přerov 0b.; nejlepší střelec turnaje: B.Skopal (HC Zubří), hráč: J. Tégláš(SKP F-M), brankář: Hejduk (KHKopř.). Sestava a branky Kopř.:Petr, Hejduk, Maliňák, Schäfer 4,Žižkovský 5, Gřes, Pavlík,Martinásek 2, Hodslavský, Krejčiřík7, Kos, Ulrych 12, Jaroň 2, Samek 4,Koudelka 9, Škarpich 7, Purdek 5,Paseka 8. 

Výsledky turnaje O pohárzastupitelstva (Kopřivnice, 17. roč.příp. turnaje ml. dorostu):Kopřivnice - F-M 18:14 (9:8), - HKKrálovo Pole 23:17 (12:9), - Karviná12:22 (7:12), - Zlín 23:20 (10:11);Karviná - F-M 22:15 (10:6), - Zlín31:11 (15:8), - Král. Pole 20:10(11:5), Zlín - Král. Pole 18:15, - F-M24:23 (8:11), F-M - Král. Pole 28:16(14:8); konečné pořadí: 1. HCBKarviná 8 b., 2. KH Kopř. 6 b., 3. HCZlín 4 b., 4. SKP F-M 2 b., 5. HKKrál. Pole Brno 0 b.; nejlepší střelecturnaje: E. Beneš (HC Zlín), hráč:L. Elbl (HK Král. Pole), brankář: J.Pala (HCB Karviná). Sestava a bran-ky Kopř.: Žingor - Krčmář 1, Kroča8, Mička 7, Gřes 9, Kahánek 6, Volný3, Pola 12, Podhráský 6, Špaček 2,Pavlík 5, V. Žižkovský 10, Schäfer 11.  

Házenkářský dorost uspěl v domácích turnajích

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Už potřetí za sebou měl kopřivnický teni-sový klub v sezoně velký cíl - postup družstva dospělých do divize.Bohužel ani letos mu nebylo dopřáno jej naplnit, přitom jej znovu mělna dosah ruky. V posledním, rozhodujícím zápase oblastního přeboruKopřivnice podlehla Třinci, a i když v předchozích šesti zápasech neza-váhala, divizní brána pro ni zůstala zavřená.„Nikomu se nedá nic vytknout, vyhrál šťastnější, a v té chvíli lepší.Všichni tam nechali všechno. Taková atmosféra na kopřivnických kur-tech dlouho nebyla, ale ani to nepomohlo,“ vrátil se k poslednímu červ-novému víkendu, kdy se o postupu rozhodovalo, vedoucí družstvadospělých Lumír Pospěch. Cíl se tak znovu o rok posouvá. Z divizespadl Vsetín, takže právě on by nejspíše měl být v příští sezoně nej-vážnějším soupeřem. „Teoreticky by to pro nás měl být příznivý sok,jestli ovšem zůstaneme ve stejném složení. Každopádně se pro nás nicnemění, znovu budeme chtít bojovat o postup,“ dodal Pospěch.Prezident klubu Karel Fojtík se přesto k výsledku nestaví nijak tra-gicky. „V tom je krutost tenisu. Přišla jedna porážka a je po postupu.Pokusíme se udělat maximum pro to, aby se to v příští sezoně konečněpovedlo,“ slíbil Fojtík. Zároveň přitom poukázal na celkově úspěšnévystoupení kopřivnických družstev v soutěžích. „V globálu můžu říci,že jsem spokojený. Vždyť vedle druhého místa dospělých je tady ještěnečekaný úspěch v podobě druhé příčky mladších žáků,“ připomnělFojtík a vedoucí tohoto družstva Miroslav Bartoň jej doplnil: „Postupdo nejvyšší soutěže, žákovské ligy, nám tady unikl jen díky horšímuvzájemnému utkání. I tak je to ale pěkné umístění.“ K uvedenému jetřeba přičíst ještě druhé místo starších žáků B v oblastní soutěži, kterésvědčí o hodně silné žákovské záloze. Také třetí příčka starších žákůA a páté místo dorostu v oblastních přeborech jsou výsledky, které roz-hodně pro klub nejsou zklamáním.Momentálně tenistům dobíhá letní sezona, v níž už odehráli a ještěodehrají turnaje jednotlivců. Už teď je však jisté, že bude hodnocenajako úspěšná. „Právě na základě výsledků z turnajů se bude vytvářetosa družstev pro příští rok, budou řešeny posily a zimní příprava,“nastínil nejbližší program tenistů Fojtík.

Tenisté znovu do boje o divizi
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a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne MORAVAPRESS, s. r. o. - cena 5 Kč.

Dorostenec Martin Hodslavský v neděli nejen naskočil do svého premiérového zápasu v nejvyšší české
házenkářské soutěži, ale dal i svou první extraligovou branku.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

KH Kopřivnice - TJ Jiskra Lázně Třeboň
35:28 (22:13)

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Házenkáři nene-
chali v prvním kole ZUBR extraligy nikoho
na pochybách, že to s postupem do play-off
myslí vážně. Třeboni, která by měla být jed-
ním ze soupeřů, s nimiž se bude o místo
v play-off bít, nedala v zápase oboustranně
plném očekávání příležitost jej jakkoliv zdra-
matizovat.

Utkání dala jasný směr první půle, v níž
Třeboň dokázala s domácími držet krok pou-
hých deset minut. Kopřivnici, která těsně
před začátkem soutěže angažovala na post
rozehrávky Richarda Hladkého, se díky
výborné obraně a rychlé hře v útoku dařilo
hostům sázet jeden gól za druhým. Důležitým

článkem kopřivnického koncertu přitom byl
brankář Luděk Fabián, který v první půli
jasně předčil třeboňského Jareše.

Druhá půle už byla ze strany domácích
o poznání vlažnější, ale i když Třeboň zlepši-
la obranu a Jareš chytil více než z počátku, už
ve 45. minutě bylo při stavu 29:19 zřejmé, že
je rozhodnuto. I proto dostalo v závěru příle-
žitost kopřivnické mládí, a Třeboň tak vcelku
snadno dosáhla korekce skóre.

„Z naší strany byla první půlka diamet-
rálně odlišná od druhé. Rychlou hrou jsme
dali dvaadvacet branek, což se nám v loňské
sezoně nestávalo. Mladým, kteří dostali
v závěru příležitost, se nedala upřít snaha, ale
moc to nezvládli. Každopádně vítězství
v úvodním zápase soutěže těší,“ uvedl

k zápasu trenér Kopřivnice Miroslav Bartoň.
Třeboňský kouč Vladislav Jordák vyzvedl
výkon brankáře Fabiána i nové posily
Hladkého. „Příchod Hladkého Kopřivnici
určitě hodně pomohl. Hraje s rozvahou a na
jistotu, dokázal uklidnit hru. Hlavní rozdíl byl
ale především ve výkonu brankářů,“ komen-
toval utkání Jordák. Sestava a branky Kopřivnice: Fabián, Čapka- Seidl, Kováč 4, Lipový 1, Rachač 4, Hanzelka 3,Hladký 2, Hodslavský 1, Gřes 11/4, Krčmář 1,Krejčiřík, Kovalák, Opálka 8/1. Nejvíce branekTřeboně: Bicek 8, Naimann 8/1, Měchura 4.Sedmimetrové hody: 5/5 - 3/1. Vyloučení: 3:4.Rozhodčí: Skružný, Kavulič. Diváci: 300. Sled: 4.3:2, 8. 4:4, 15. 10:5, 18. 13:7, 25. 18:11, 28. 20:13,33. 23:15, 39. 26:16, 45. 29:19, 56. 31:25, 59.33:28. Další výsledky 1. kola: Karviná - Lovosice30:19, Hustopeče - Dukla 18:30, F-M - Plzeň23:30, Bystřice - Jičín 22:25

Házenkáři vstoupili do extraligy vítězstvím nad Třeboní

TJ Spartak Lubina - TJ Sokol
Žilina 2:0 (0:0)

L u b i n a (jfk) - Fotbalisté
Lubiny si v pátém kole III. třídy
připsali na konto třetí vítězství,
a v tabulce tak zatím stále oku-
pují třetí příčku za vedoucí
Skotnicí a druhým Fulnekem C.

Domácí tým měl od počátku
utkání lehkou územní převahu,
v první půli ji však nedokázal
využít. Branka přišla až po šťast-
ném vystřídání v 60. minutě.
O pět minut později dostal čer-
stvý aktér hry Lukáš Man
Lubinu do vedení a v 80. minutě
pak vítězství pojistil Roman
Chytil. „Žilina si za celé utkání
nevypracovala jasnou šanci,
takže to určitě bylo zasloužené
vítězství,“ podotkl obránce
Lubiny Bronislav Matula.  Branky Lubiny: 65. Man, 80.Chytil.

Spartak Lubina
drží třetí příčku

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Kopřivnický tým házenkářů má rozehráv-ku par excellence. Klub těsně před startem extraligy angažovalRicharda Hladkého, spojku, která loni hrála třetí španělskou ligu zaPuerto Sagunto a pomohla jí k postupu do vyšší soutěže. „Známe se asideset let, a to i proto, že s námi o dovolené vždycky trénoval. Letosneměl angažmá, které by ho uspokojilo, a tak jsme ho oslovili,“ při-blížil námluvy s místním klubem manažer a trenér Miroslav Bartoň. Hladký, který pochází z Karviné, kde i házenkářsky vyrůstal, žijev Kopřivnici, a právě to podle něj hrálo velkou roli v tom, že se rozho-dl zdejší nabídku přijmout. „Hodně jsem o tom přemýšlel. Mámsedmiměsíční dceru a také kluka, který nastoupil do deváté třídy a budese rozhodovat, co dál. Právě to jsou hlavní příčiny, proč jsem se rozho-dl zůstat tady. Důležitá je ale i chuť zahrát si doma, a tu mám,“ uvedljednatřicetiletý hráč, který z českých klubů nejdéle působil v Zubří.Hladkého oslovilo několik zahraničních klubů, s žádným se všaknedohodl. V Kopřivnici dostal profesionální smlouvu, přičemž žádnoudalší nabídku českých klubů nezvažoval. Přípravu na sezonu neabsol-voval se vším všudy, ale vše chce dohnat. „Zatím tady mám balonv ruce jen 14 dní, určitě to chce víc,“ přiznal Hladký s tím, že jako pro-fesionál chce odvádět výkony jak na hřišti, tak při tréninku.V prvním zápase bylo znát, že jeho souhra s kolektivem není a aninemůže být zatím ideální. Časem by však mohl být velkým trumfemtýmu. A co od svého jediného hráče s profesionální smlouvou očekávátrenér? „Určitě si od něj slibuji přehled ve hře a doufám, že k tomu jakoKopřivničan přidá i srdíčko. Vím, že jeden hráč výsledek nedělá, alevěřím, že jeho schopnosti budou ku prospěchu kolektivu ve všech smě-rech,“ uvedl k angažmá Miroslav Bartoň.

Richard Hladký má chuťzahrát si doma v Kopřivnici

Slovan Ostrava - TJ Spartak Lubina 1:2 (1:1)O s t r a v a (jfk) - V poháru jdou vedle mužů Štramberka dálei ženy Lubiny. Ve třetím kole poháru ČMFS vyhrály na hřištiSlovanu Ostrava 1:2, a vybojovaly si tak postup do 4. kola, v němžse střetnou s prvoligovým Slováckem.Slovan, který hraje stejně jako Lubina MSFL žen, se potýkals úzkým kádrem a střídal i hráčky z třetiligového béčka. Přestodokázal odpovědět na  branku Holubové z 5. minuty rychlým vyrov-návacím gólem. Po něm se Lubina dlouho dávala dohromady a až podůrazné poločasové domluvě dokázala znovu zvednout hlavu.Odměnou jí byla po krásném centru Michnové branka Pavelkové,která nakonec byla brankou vítěznou. Domácí sice v závěru zápasutlačily, ale žádná ze střel si cestu do brány nenašla.Branky Lubiny: 5. Holubová, 59. Pavelková. Sestava Lubiny:Jurasová - Klimešová, P. Kolářová, Křížková, Z. Michálková - Holubová (63.Kvitová), Michnová, Mičková, Čapková - Pavelková, Najzarová.

Ženy čeká prvoligový soupeř

TJ Kotouč Štramberk - TJ Petřval n. M. 2:1 (1:0)Š t r a m b e r k (jfk) - Štramberk, momentálně osmý celekokresního přeboru, si trochu nečekaně zahraje finále okresního fot-balového poháru. Postup ze čtvrtého kola si zajistil ve středu 3. zářívítězstvím nad Petřvaldem, soupeřem z horní poloviny tabulky I. Btřídy skupiny D.Domácímu týmu se v první půli dařilo hrát ze zajištěné obranya vyrážet do rychlých protiútoků. „I proto jsme hráli v rozestavení4-5-1 a kladli na důraz na to, abychom vzadu podrželi balona nepustili je ke kombinaci,“ vysvětlil trenér Luděk Zavadil.Petřvald sice místy tlačil, ale brankáře Urbana vážněji neprověřil, toŠtramberk měl ke gólu blíže. Slavil však až po čtvrté šanci v závěrupoločasu, kdy po chybě obrany přihrál před brankou ChovanečekHajníkovi a ten levačkou rozvlnil petřvaldskou síť. Hostům sepádně odpovědět nedařilo. Naopak. V 61. minutě znovu vyrobilihrubku v obraně a Krupa před prázdnou bránou nezaváhal. Poté seŠtramberk až příliš stáhl do obrany, což Petřvald vyprovokovalok větší aktivitě. I přes značný tlak v závěru však stihl z kopačkyRadka Huvara jen snížit.„V závěru nám jednak ubývalo sil, jednak jsme zbytečně zalez-li a přenechali jim hru, takže jsme se pak zbytečně klepalio výsledek. Jinak jsem ale samozřejmě spokojený. Kluci sami sobědokázali, že hrát umí,“ pochvaloval si Zavadil.  Branky: 44. Hajník, 61. Krupa - 83. R. Huvar. Sestava Štramberka:Urban - Galia, Feilhauer, Barvík, Socha - Krupa, Kubíček, Hajník, Slanina,Milich - Chovaneček.

Štramberk jde v poháru dál

TJ Mořkov - FC Kopřivnice 1:5 (0:3)
M o ř k o v (jfk) - Fotbalisté Kopřivnice

dokázali ve 4. kole okresního přeboru navázat na
domácí vítězství ziskem tří bodů venku. Přivezli
je z trávníku Mořkova, který rozdrtili 1:5,
a připsali si tak cenný skalp týmu, který ještě na
jaře hrál I. B třídu.

Kopřivnici se od počátku dařilo. Střela
Nenutila se sice ještě neujala, ale už ve 14.
minutě překonal domácího brankáře Hanus.
O šest minut později se z hranice šestnáctky
umístěnou střelou k tyči trefil Kostelník
a v závěru poločasu pojistil vedení Kalich.
Domácí si větší šanci vytvořili až v samotném
závěru poločasu, střelu zdálky však Martinovský
vyrazil na břevno.

Čtvrtý gól Kopřivnice přidal hned v úvodu

druhé půle Špaček a v tu chvíli bylo jasné, že
zvrat by byl velkým zázrakem. Hosté pak sice
trochu polevili a z rychlého protiútoku dostali
snižující branku, z jejich pohody to však neubra-
lo. I nadále si vytvářeli šance, a i když už využi-
li jen jednu, rozhodně zanechali na hřišti dobrý
dojem.

„Jsem spokojený s předvedenou hrou. Byl to
výkon, za který rozhodně patří pochvala všem
hráčům. Dávali jsme nádherné góly, a to soupeři,
který sestoupil z vyšší soutěže. Výsledek hovoří
za vše,“ netajil se dobrým pocitem ze zápasu
trenér Kopřivnice Milan Gilar.Branky: 55. M. Kocián - 14. Hanus, 20.Kostelník, 40. Kalich, 47. a 65. Špaček. SestavaKopřivnice: Martinovský - Březina, Buček, Kühnert(15. Dražkovič), Ferst - Jalůvka, Kostelník, Kalich,Nenutil (70. Zapletal) - Špaček, Hanus.

Kopřivnické mužstvo vyškolilo Mořkov
Sokol Spálov - TJ KotoučŠtramberk 5:2 (1:2)S p á l o v (jfk) - Jen poločasdokázal Štramberk ve Spálověpraktikovat hru, kterou se prosadilproti Petřvaldu v poháru. Ve druhépůli se nechal domácími zaskočita ti se nakonec v 5. kole okresníhopřeboru radovali z jasnéhovítězství.Štramberk otevřel skóre užv 10. minutě, kdy z otočky vyme-tl horní růžek branky domácíchKvita. Spálov po centru do skru-máže před Urbanem v 16. minutěsrovnal, hosté však ihned odpově-děli Hajníkovou dorážkoua i nadále byli aktivnější. „Celý

první poločas jsme hráli famózně.Kdybychom jej vyhráli 4:1, tak senikdo nemohl divit, bohužel jsmedalší šance promarnili,“ podotklk první půli trenér ŠtramberkaLuděk Zavadil. V šatně apelovalna hráče, aby druhou půli nepod-cenili. „Hřiště je tam trochunakloněné, a domácí fandové sekasali, že to ve druhé půli z kopcerozjedou. Proto jsem kluky varo-val, aby vzadu hráli zodpovědně,“vysvětli Zavadil. A domácím toz kopce opravdu šlo. Během šestiminut otočili na 3:2, v 65. minutěuž vedli 4:2 a v závěru pak upra-vili na konečných 5:2. Štramberk

po náporu domácích v úvodu
druhé půle vyklidil pole. Šance si
sice dokázal vytvořit, ale
v koncovce mu chybělo štěstí,
a k lepšímu výsledku pak i více
zkušeností na postu brankáře.
„Posadili jsme je na koně vlastní
pasivitou, a měli i trochu smůly,“
podotkl ještě k utkání Zavadil.     

Branky: 16. Vlček, 48.
Sucháček, 51. Klevar, 65. Hendrych,
83. Baláž - 10. Kvita, 18. Hajník. 

Sestava Štramberka: Urban -
Galia, Sýkora, Pfneisl, Milich - Krupa,
Kvita, Hajník, R. Barvík (36.
Č. Barvík), Slanina - Chovaneček (82.
Najsar).

Kotouči vyšla ve Spálově jen první půle

FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol
Fryčovice 4:1 (2:0)

V l č o v i c e  (jfk) - Fotbalisté
Vlčovic mohou být se vstupem do I. B
třídy navýsost spokojeni. Ve 4. kole
navázali na tři vítězství dalším, a s dva-
nácti body tak figurují na druhé příčce za
Janovicemi. Po vyrovnaných dvaceti
minutách, v nichž Fryčovice potvrzovaly,
že nebudou lehkým soupeřem, začali mít
domácí pomalu územně navrch. Do konce
poločasu to potvrdil dvěma brankami
Švrček a hned v úvodu druhé půle přidal
třetí gól Jalůvka.

Hosté sice neskládali zbraně
a bojovali, což jim vyneslo snižující bran-
ku, domácí se však nenechali znervóznět.
Z brejku přidali zásluhou Krajčího čtvrtý
gól a zápas v poklidu dotáhli do vítězného
konce. Branky Vlčovic: 27. a 33. Švrček , 55. J.Jalůvka, 83. Krajčí. Sestava Vlčovic: Bartoň -Velička (74. Krajčí), R. Jalůvka, Švrček,Hanzelka, Čevela, Polášek, Klos, Reček (55.Michna), J. Jalůvka, Drozd (62. Juřena).

TJ Petřvald n. M. - Vlčovice-Mniší 1:1(0:0)
P e t ř v a l d  (jfk) - Vlčovice bodova-

ly i v 5. kole soutěže. Na hřišti Petřvaldu
měly sice blízko k vítězství, nakonec se
však musely spokojit s remízou. Ovšem
i bod z venku se rozhodně počítá.

Domácí začali náporem, ale postupně
vyklidili pozice a navrch začaly mít
Vlčovice. Svou převahu do konce poloča-
su využít nedokázaly, brzy po změně
stran ale udeřily. Po centru Hanzelky
z přímého kopu je důraznou hlavičkou
poslal do vedení Švrček. Petřvald musel
po následujícím útoku J. Jalůvky
vystřídat zraněného brankáře, i přesto
dokázal záhy vyrovnat. V závěrečném
dramatu sice přidal vlčovický Velička
druhý gól, ten však nebyl uznán, a zápas
tak skončil remízou. V tabulce jsou
Vlčovice stále druhé.Branky: 62. Tyleček - 47. Švrček.Sestava Vlčovic: Bartoň - Velička, R. Jalůvka,Švrček, Hanzelka, Čevela, Polášek, Klos,Drozd, J. Jalůvka, Lichnovský (75. Reček).

Vlčovice zatím stále bez porážky 
Š t r a m b e r k (jfk) - Po dlouhých sedmi letechokusil štramberský fotbalový klub radost z postupu dofinále okresního poháru. Naposledy se mu to povedlov roce 2001, kdy pak ve finále podlehl Jakubčovicím.Dva roky předtím dokonce pohár vyhrál, a to když poremízovém zápase porazil v penaltovém rozstřeluTichou. Tehdejší úsilí a následnou euforii ale nepama-tuje současný travnatý stánek. Na tom teprve začínalzelený pažit rašit. Štramberk jej dobyl na současnémtréninkovém škvárovém hřišti, kde hrával zápasy pozrušení hřiště na Kamenárce.Letos se Štramberk ve finále střetne s NovýmJičínem, tedy mužstvem patřícím ke špici krajskéhopřeboru. Moc velké šance se mu pochopitelně nedáva-jí, ale míč je kulatý, a tak se stát může vše. TrenérŠtramberka Luděk Zavadil je pochopitelně spokojenýs tím, že se mužstvo tak daleko dostalo. „Jsem rád, žesi zahrajeme s kvalitním soupeřem na kvalitním teré-nu kvalitní fotbal. Bude to křest ohněm, ale klukům torozhodně neuškodí, spíš naopak. Na své si určitě při-jdou i diváci,“ je přesvědčen.Finále je dvoukolové, přičemž první utkání byloodehráno už včera 10. září ve Štramberku (po uzávěr-ce tohoto vydání KN - pozn. red.), odveta je napláno-vána na středu 17. září (16.30 hod.) v Novém Jičíně.

Ve finále po sedmi letech


